Ovofiou5

CNA_2 series
240, 50, 63, 280, 3100

ML Oy R
CNA2 series

C movE
CNA2W series

O RREIEPIFEFEL - FTRLICELEOY YUY S,
©2BRTNF — bR v FEITAIHE

- INEER S (T (D-MIJYU—X)

- Mf3eRiFRERY (7 (D-P3SDWALYU—X)

as

VDO ==
SISI5I3S S
o|llo||xn| x| BN =

=
=3
[-r)
o

=
—3
—_
o

&
=@
— — —
o D=
(o] — ~N

()
-
-

EE

XO

757



PRSI IR - BT

0 YV T IVISEIE O Iy

F NS TERF IR DI ERRIED .
BT, Series

AV P2 2F—)ViR—)b
P v

R oo
e 1L
\&&«’4/ C )
" -
emWL\OY IE

N7 IIEREINTNDBEHEIF—ILAR—IL
EZSHERRIC2IERTD I LICEI. OV I
EEgH. ZELEOVISIvOY ROy o
B E0.25MPa- - 2 %t tEA0.05MPa) & R 1§
LELlceF o7V TaIJO-TFTA4T9D
FICLUBALEABHY. ER bOY RORDICE
RELZOYIANESNET,

= = Lo | —

O BULMEHIEERE LItREN
MERICENTL—F21—2KBL.EBICE
DRSZRBICHEA (H1E218) Licled B
MAME BRELRBNZHIFTLET,

eI\ M xOvo1=w b
THAN—ZR
Ovod1=y MIKERRIHELAEL
TmLWANAOVIND KT,

i8R 2B RRN
BELA— XA YF
D-P3DWLI2 Y —XEXf4aTAE

758



oOvIRMI7ZDEIC
BEEEZ(FICKLVIES
O oHBESRE0 Y VBMEEDBT D EISKY.
[EEEIHDKD PR N8 EEERIRLE LT,

| POy VAU RS = B

ofAmRO Y I hiElgE
2SI DEEN TR
ASORENNEONET.

oA LiEE:1000mm/s

B (BHIRILF—) BERNTHNUIL,
50~1000mm/sTHEFTIAET Y,

oOv RN~ =17 IL&E(E

I7OHHEHER X 23RS N TN TEH B EERE

TIETOY IRMA A,
FEEITE BUOOVIITD I E—TEE,

LT

InY

| i

=
zé

LS

Oy 22V,

H:=HH

| QD
==
oo |»w

MLU

L1C
LJ2
LM2

HEHEHHEHE

(]
[
-

o REVF—RNYI-2av|| Ay oK F1—7|BAZMO—2
ORI N | PSP IS P2 N B i)

HEME avy (mm) |goy k[@oy E

1000

1800 1200

1500

D-A3[JE. D-A44E

< | D-A9[ ]2, D-A54/A64 %L, D-AS9WE!

D-A3[JCEY, D-A44CE!

mizs WA
#F—k

D-G5[1/K598Y, D-G5NTLEL

D-G5[IW/K59WE, D-G5BALE

D-G59F&!, D-G39/K398!

2177 PEIPES
BRfefFE

D-M9[JZ, D-MO WA, D-MO[JALEY
D-J5158) D-FENTLEY, D-F59F&
D-G39C/K39CEL, D-P3DWE!

759



CNA2 series
BiEEER X

BWEETE LD
==
A /EEE
DOREBOBAREEBXENESIC. BFRAE— KOV O—
ST, BFEOLBEEREBEIBM ETEH< LOICHEL
TLEE b,

BE. BHEHCIE. BFOBESHLAS. £BBEEZSD
BELE L TB<ERDIETY,

@) 2 bO—Y EATOBBERNRLDIZE (SR
%) 3. BEOBHEROSEEEICBNTI S,

o |

vl

BRFOBEEE

1)

NA
7N

P
Z2bA-2

GOUTFICRTEEA S S CREFIBITRIEL EERDIERE
LE20) TCOEAZAIRE LTEESEERLTNETAL
SETLERZEDOY VIFIEE T RILF—AER LB NRME
T, OvIzERTHIEE0RABHESREIL. RAEND
&4 P.761T7 5 TE~TDRKXEE V=100mm/sD & fF
BEZFRELTHEBREZT DTS,

| EER
- BfFESE  m=50kg
- BENEERE : st=500mm
- BEBSR @ t=2s
CBERG  EBTE=0Y RSIHAEEH
- fEFIESN : P=0.4MPa

FIed : 7> 701k
BEDE BRAREERDD,
SRAEEV=350mm/s

FIEA : BFRGEERENSWU IS T61EERL. FIEITK
DEBRAXREV=350mm/s&. BEFEEmM=50kg& D
3= END)

.063—CNA2LI63U LDF 1 —THEITRE,

760

[(FEH | aE@0#<BARE  VERDHET, |

BREOBEER : t(s) EBHBER : stimm) A SEFOH<EX
EE V(mm/s) ZRDHE T,

J5270]
10575%
Uo&’
9
5L
4 309&,
32z
00
@ T $\\\
het 7003, \\\\
g RN =
o ~1
i@
kY 1
& 05 |
0.4 I~y =
. T~
0.3 ! ] I~
|
0.2 I
I ™~~~
0.1 v
100 200 300 400 500 1000
BARE  V(mm/s)

[FEA] 2V 5F1—TOREERDET. |

BRARGEERENNS TS T7EBERL. FIEBTRDIERE
ELAFTEEDRRERHE T, EOXREIJ LEDSAVDF1
—TREEBRLET,

[ anEt

Ov FEAKEER
CXFA FTRIITNDI L)

| [ EEEA |

0.3MPa~ 9572

\
%’“ Eﬂ \ 0.4MPa~ 55703

F
—{0.5MPa~ |—> 55 7[4]

Ov FEIEBEaHE
Ov RSlABESTRH

—0.3MPa~|—> 45 75]
0.4MPa~ 557[8)
—0.5MPa~|—> 45 7[7]




wmazsz CNA2 Series

BEIST
—_——
J57(2] 0.3MPasp<0.4mpa | F T I[5] 0.3MPa=P<0.4MPa
7000 ! [T000
500 T
400[ o100 ! 400
300> ]300
20020 | e
100—58 | 100{=286
9 522 L] 25
g 40 | £ 4050
=30 N
ga 20 S : w 20 240 N N
i s N
& N e ™~ N
@ 10 I~ T ™~
5 1 5
2 : 2
3 NG
! 2
1 ; 1 Mws
100 200 300 400 500 1000 ! 100 200 300 400 500 1000
BARE : V(mm/s) i BAEE : V(mm/s) m
957203 0.4MPa=P<0.5MPa | Z T (6] 0.4MPasp<0.5upa |CNS
7000) ! [ 1000 ‘ CLS
80 e o
3002 b 300 cLa
200 263 200 2100
| 250 ! 280 ‘
100046 | 10053 RLQ
g 59 e £ 250 MLU
£ | E 240
- 30 L T30
E 20 SSH | B2 ~ i MLGP
= N DR Wy N ™
@ 10 ™~ Do ™ ML1C
5 : 5
3 ; 2 CLJ2
| 3
2 3 2 CLM2
| ! 1 I
100 200 300 400 500 1000| ! 100 200 300 400 500 1000/ [CLG1
BARE : V(mm/s) 3 BARE : V(mm/s)
| MLGC
J5 (4] o.5MPasp | T I[7] 0.5MPa=P
T000) ! [7000 CL1
500086 | 500
200 L 200
300 —1263 1 300100
20050 1 200080
40 3 [~
100—= D 1002288
— ' . 550
2 59 | 2 50 a0
£ B
B 20 NEa | ®20 N
e NN E SO
10| ! o 10
5 3 5
2 : 2
3 ; 3
2 | 2
1 3 1 D-OJ
100 200 300 400 500 1000 ! 100 200 300 400 500 1000
BAEE : V(mm/s) : BAEE : V(mm/s) X1

761



—

Avoto) 5 /88 - KOV R

CNA_2 series

240, 050, 063, 80, 3100
|5|0| -|1(|)0||J|N|—D—
50 ]-[100][JN]-D-[M9BW]

CNA2
CDNA2

F—=bRA Y FF N .
(BB OvJo5E F—F—AA R
X FEE o (D [m7@] gﬂﬁp 763788
B xR Fa1> é’ug F1—THE A—bFRLYF Pl
N 20] 4omm B [F— A1 UFAL A= b2y FERS
Holh7owah 50| 50mm WERA— |21 FRERTR  [mEB] 270
G | ~NYERRITZS VIR 63 63mm S TREL S,
C | 1WoLEE K — b2 A Y FHOBE S | 173
D 25 LE 2 FRAERT 133 1§8mm DU =] n_ [ nsfd
oI RS AR i WS &L
) R— b OFEE SvnS| J |FaOvs—KU
ﬁEEWﬁ/ Y5 DEK =] Rc K | mss—mU>
HWAENBETA— M 21U FELOBE, TN | NPT by | EES| @AY Y2
F— 21 v FOBBOFRESIIRER TF [ G N [ svsavnL
EEYEED ST XERIEN, 2O EBLBIBEICI, 7
D) FZ2 bO—2(mm) N e dabisen
(1) CDNA2L40-100-D PRI ) st AN A k) W2 7Ry MEICRRL T EE L,
BWEAA— A YT d— r 24y FREORBREE, P.1341~14355 TSR,
—a = EHBE A—FAAvFeE | J_FmEem [, o
& Rk L | 7| B ) % ac |PAEVE VK T05T113]6| 20 #mam
a B B |@ES)|(M)| L) |(2)
RPN MON = o [efe[C[ O
5V,12V = Gooll @ 0.0, O licams
. i _ M9P = e @00 O
soxyk| | 3@PNP) | 24V - o e —elo S
M9B = ® e/ 0| O
2 12v — Ko | @ [— @0 O | —
= Z—370L| [ 3mNPN) 12y G39C | G39 | — |—|—|—| —
# BB 2% K39C | K39 | — |—|—|[—| —
i MONW | — e e @0 O
7 I i v 1oy — [ Gsow | @ |— @ O] O |icms|uL—.
[ _ ' MOPW | — e @ @00 O PLC
? ELEGNE=EZ] 3% (PNP) — GEPW o — o0 5
i _ [meBW | — e @ @0 O
F o b 2 2av | v — | Koow | @ [—|@[O] O
3R (NPN) v 12y “IMONA | — O [O|e]0o] © _
e Lo _ 3% (PNP) : “IMOPA | — O [O/e]0o] ©
kiR £ (QERR) o= " TE— S Totelor ©
! — |"G5BA| — |—|[@|O] O
BHEN (T CETT) 478 (NPN) 5V, 12V F59F | G59F | @ |— |@|O| O |ICEi
R LICEED) 215 GBI — P3DWA | — ® —|®e|® O -
- & [FRNPNEZ)| — [V | — A% = e & | — |icE®| —
i i 700V | _A93 = o o060 — -
= s04y b [E| T00VEF| _A90 = ® @ | — [IcE®|UL—.
7|f B8] 100v.200V]  A54 B54 [ oe] — PLC
" 12V [200VEIF| _A64 B6d | @ |—|®@|—| —
& o | 2 — | Asac | A | — |—|—|—| — | _ [P
1 ) A34C | A34 | — [—|—|—| — —
Y Sz P 100200V —Rgac | As | — === — o
Dhizr CE&r)  |[JOXYF = — | A5OW | B59W | @ |— | @ |—| —
HIBRERES 1707 F 212715, ERESONBLRATRTT B, SNV RRORKHEERIT 560TEHUE A,
ERDATORPKIEA LRI DS 3L T UHAZHR
XU—FEESES  0.5m i5 () M9NW XOMOBESA— k21 v FIBEEREBVET,
m M () MONWM
3m L () MONWL
5m:--+ z (f5) MONWZ
X LRSS E . ARG — N2 A Y FABY ETOTEMIE. P.788E TS LA,
TUIA Y AR ZFF— R ZA U FOFHMI. P.1410.1411E2 TSRS,
D-ASL, MOLITIT], PADWALTEA — R 21 v F1d. BB R ERDE T, (f2fiL. D-ASL], MO IRMIBAR. #— 24 v FRASEANG, BEIHFERYET.)

762



A—5— XA Kt
HHIZ55

RTELS %/ NE

-XAL] | OV RERERES

XC3 |R— MMIBBSHDEH

-XC4 |BHRUL—/¥

-XC11 | Fa7)isfes ) vy /ROy R

-XC14 | F S VEBOBUBEEE

ovortsyssam-roy k CNA2 Series

it

F2—JPE (mm) 40 50 | 63 | 80 100
i RE (o)

FEs= HE

RELWES 1.5MPa

BRERESN 1.0MPa

RIEFEREAN 0.08MPa

ERCZ b EE 50~ 1000mm/s*

ovrary Ir7oviar

2 PO—URSDHBE

~250:%090, 251~1000: "4, 1001~1500:7}®, 1501~1800: 52

BIRHFER

ERREAEE T MOV RITS Y IRAY MIT SV UR
WIILERR2WILVERR €25 N SZA VR

OV IBDER b RE,

BIAE. EREAICKIAFORRASET,

HE
HE

Oy o vz
- CNS
F 21— JRE (mm) 40 | 50 | 63 | 80 | 100

O o ek 2700w s HEOY ) CLS
0w ZBIREN 0.25MPalil £

0w ZBBESN 0.20MPal{F cLa
BEEREN 1.0MPa RLQ
Ovo5AE 51

®157) (BAMEE) N* | 882 | 1370 | 2160 | 3430 | 5390 | |MLU

-XC15 | ¥ 10O RRSEE

-XC35 | I IL2TL—/ 3t

KRFHD (RAFHAE) CIIRAENZRL. BANICREIRLENTELY EEA. Lich' LGP

DT, YU VIDBEIIBIP.T60ICH O TREL TS,

Z[E

A= hZA Y FHEOAKRICOEXL TS
P.783~788% TSRS\,

C A= b RA Y FRARRNZ bO—Y

A= R RA Y FEERMUE (X NO—2
IV REHE) SJUmMES

- BYEEEE

AR RAYFEROERBmmAE

ZF— b2V FRDBE

RATEERNZ FO—2I12DNT

h =z

A s

DA — R 21 Y FOEE. VU FORATE
BRRICLO>TRNTREARAZ FO—2
BELUET,
Blotys FSoAUROBEIR. T8
<EEL,
(F¥#HIIP.785.786%& T8 LS (\.)

F— b2 Y FEHDBEE. F— bRy FERIGATRERNZ hO—UFK
EgEZ bO—o/ ¢ 7 R

(P.785,786) & TR EE 1\,

mL1c

CLJ2
1—7 E# 2 fO— =) HEBA oLM2
PIE (mm) 2 hO— 2 #ED 2 hO—o8Ee| A NA—7
25,60,100,125,150,175,200,250
40 1300,350,400,450,500 CLG1
26,50,100,125,150,176,200,250 | _ N
50, 63 | 300,350,400,450,500,600 1800 2600 | |MLGC
25,50,100,125,150, 175,200,250
80, 100 [ 515,350,400,450,500,600,700 cL1
SE1) ERUAOHBEZ NO—2ICDEF LT, Ei[’t&Uia}
A NO—2I213. AR—YZFERALEE
JE2) fﬁﬁﬁﬁ/ﬁhcﬁ‘)ﬁfﬁjﬁﬁ%] ~O— 7@6@;37‘]‘%%‘(? E3h ?%ibtlé\ BEST
BIIF7I) v IDBEREFIEI = ISR S
E3)Z|\D 7§E.2/€LX.§>%A RESERBICDOEZLTK iHJLLﬁgu§<tié(J\o
E4) /é/\z?gtﬁ BN PO—2&REIF20~1800mmTY, 1800mm%ZiBx Bi&3AFE
— Bith (= \,
JED) ﬁx?]ﬁ/ 3/§3L/(—F—CU)XI*D ITId. ITT7OYIIVDENRTELBDIBEND
WETDOTTERLLES
BMo v arvRaId. BEST AUTOMATION No.®[#HifiERIDI & TSRS 0,
EIEFEE
B : mm
. BAC A 2 RE (mm/s)
A 100 300 500 1000
27Uoo0v5 | +03 +06 1.0 2.0
R/ KT RIBE . D-OJ
AL EEO LR
O JREEA O oRBR— MIERT XO

AEEH100EIDFE MBS DEDEAME


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

CNA_2 series

XHEEHNmMEN

Fa1—7HE(mm) 40 50 63 80 100

#WAm7— hME* | CA2-L04 | CA2-LO5 | CA2-L06 | CA2-L08 | CA2-L10
TR CA2-FO4 | CA2-FO5 | CA2-FO6 | CA2-FO8 | CA2-F10
1oL EXFE CA2-C04 | CA2-CO5 | CA2-CO6 | CA2-C08 | CA2-C10
207 LEZF** | CA2-D04 | CA2-D0O5 | CA2-D06 | CA2-D08 | CA2-D10

XEsE 7 — MERE EXDB. D) 1A DBEICIIHEBZ2 s TFRIES L,

KAUBRIXFERICHET HERIIRDBITY, 7—bh, 752I MWWILER /K
RIS Y b - NREE, 2T LER/AERMEAT Y b - /R ER VLEZRA
2. FEE. BEY,

v INSDHME
s SwNSHE EEELED I
J FAOVE—KY Y 70C
K s —KY > 110C*
XS NS BHBOEBRAERETT.
TEm
R . | msE | OvRE | AYER 11 21l s
BfsR BRY | S\ | 9509k | 950U | JLERR | HLERR |FS=A o
s | FEET b ° ° ° ° ° ° °
” JLEZBEY — — — — — [ —
TWF oL oaqsr ° ° ° ® ° ° °
ATvav|2lFvonTads MEAAD) ° ° ° ° ° ° o
Sv St ® ® ° ® ° ° °
XA, SPEICDEE LTIEP. 7745 Z8BL S0, (U0/NSIEDEE LTIEP. 7675 Z8BEE0)
HEX
(kg)
F 21— JRE (mm) 40 50 63 80 100
. FNIFa—T 1.65 2.59 3.94 7.05 10.37
i #HF1—T 1.70 2.65 3.98 7.21 10.58
| wEiFa—7 1.84 2.63 4.28 7.72 11.36
BRI~ b $Fa1—7 1.89 2.67 4.32 7.88 1.57
S FIWEIFai—T 2.02 2.86 473 8.50 12.29
- 7 BF1i—T 2.07 2.90 4.77 8.66 12.50
= oLy | ZiFA=T 1.88 2.75 457 8.16 12.15
i #$F1—7 1.93 2.79 4.61 8.32 12.36
| rwvzFa—o 1.92 2.84 4.73 8.45 12.67
alzLEAR #F1—7 1.97 2.88 477 8.61 12.88
I AwiFa—T 2.10 2.94 4.83 8.75 12.77
e e, 2.20 3.04 5.03 9.04 13.16
— o FLIFai—T 0.20 0.25 0.31 0.46 0.58
802 PO—SUEY | Lgyan 7
DENEEE #HF1—T 0.28 0.35 0.43 0.70 0.87
B 2 2 2 . .
I EREZY 0.23 0.26 0.26 0.60 0.83
25 2L (E AT 0.37 0.43 0.43 0.87 1.27

StHE 5% () CNA2L40-100-D

764

<+ 1.84 (858 7 — M

:0.20 /502 hO—2

~1002 hO—2

1.84+0.20x 100/ 50=2.24kg

240)



EiEFEER

iR

Ko T—F
JL—*%>a—
TL—F2a1—KILY

TL—%2TIV2T
AV P
TL—FEZ Y

ZEREME

O I BRIRE

Z27Yron0yvoEsaoyy)

ovortsysyam-roy k CNA2 Series

P

T=INU VIR LER T v INEBLESUMRICEIIBRE N, BRICSHE. 25BN S hiz& 2 DIMEKICED

D7L—F2a—RIbY, Tb—F2a1—IEBL. RELNTER Oy REBHIOVILET,
FEafHeTdE. TL—FEZ Y T=NUVIBRTY 2 IDITHRL. ZRICHE

O oIS, BIMUR— MIZER

L. R T—FHNN—DABRICE W R—ILUT—F &N LT, @FET—/N) v ISLUBERSETTL—+

HEBRLET,

=) (=]2
= [HIE

[

NS

=3[k
==
o|w»mn

-

HEHEHHEH

L1C
LJ2
LM2
LG1

()
-
-



CNA_2 series

B

J\;

I A \ !
T J
@ o 618@%%@%@%@% 2 68 @
MUY —ZER M Tva)
% f% HE A
B ER S KBRS
B2 HRR HE HE &S BRE HE =
EEES FINIZULES | BEPTA NEAD )V 0ER 34 |ILXUK JOvx
2 | Ny EAHN— FIVIZOLEE | A5V 0EE 35 | #q40v Kb [EESE
3 | e FIVIZOLER | A MEASVOER 36 | O F&E&FvE FEIER
4 [2y5Fa-7 FLIZULER | BATLVA N 37 | NGES £
5 |EXhrOvE R BWHOOLD>E 38 | NFES i
6 |EXhv FILIZULAR | sOA— K 39 |ERFINvEY NBR
7 |5—nuvy WEE EoE 40 |Ov E/XwF2A NBR
8 |K—LUF—F bl 41 Oy FNvETB NBR
9 |EXFVAAE HEW BRI OA— 42 [UU—REXbivEY NBR
10 [ FL—Fva—#Ly %A EvE 43 | ovsarnvky LE
R e o | FEPIRA 1040, 050, 063) 44 | o avIVINuEY NBR
B ol TVS =T REE T 080, 0100) 45 |F1—TARTY NBR
12 [UU=2E2b>Tyoa| W+EHERE | 080, 01000 46 |EXRUHRTY I NBR
13 |OvoBBAAL SOLE)TF M | BROOA— K 47 | EALVHARRARTY b NBR
14 [Dvsr— EIER WP A— b 48 |BMALRAZRTY b NBR
15 |UF—F+FERRTIVY | 27 L RiB% 49 [0U>Y NBR
16 | IL—F2TU25 B WPIOA— R
17 |2y TA 2FULR
18 | 9UvTB 27U
19 | @A i g/ NV F Y b
20 | @B WEE F 21— JP#E (mm) FWES NS
21 |v—2u>0 2FUL2 40 MB1-40Z-PS
22 | - B2 50 MB1-50Z-PS
23 |BMALAMACELEDE | KEIESE 63 MB1-63Z-PS | EX#HESE®. @, @, B0t~
24 |F-1NUVSRCEUDE | WEIEHE 80 MB1-80Z-PS
25 | TL—*a1— 100 MB1-100Z-PS
26 |1=vrEEAS/OYE 1=s0 KO O EIISBRADSH, 1=y hTOBHEAITT DT, TRBRO
27 |40V E BRIOA— INUFEIY ME DU UTEBDRER) T, FF1—THROFRES
- ICTEFRL S,
28 |Tvza /8w E Ty MIE S — 278 2 (040, 5013 10g. 063, 801209,
2 guziauas s ?'?Ogg/(\z%ggjfﬁggginﬂ?ﬂ&rtﬂau«r'aux
W< ~ D = - M a soon; - fl °
2? i;;a iz T RRE#= 70T 51)—2&% : GR-5-010(10g), GR-5-020(20g)
32 |vI7ULY B
33 | ABRRTSY wEE

766



ovortsyssam-roy k CNA2 Series

SRR
—
%57 (B)/CNA2B
BP (Rc,NPT,G) O v B3R — b
Rc BQ GA MERETO Y ZBIR
RS 55 GD GC P (Rc,NPT,G)

Oy KMV FR=b

Wia:
7S

é ! g L 2X YL aAVILT
- v -
+< & P (Rc.NPT.G)

o

- » S Ny RIS S FR— R
—HEEKA Z FO—2H1001 A EDBEE 4xJ
#9081 S0 KRR IPHEET

— ¥

oE
=
[ ,'L“;
©
RY
1]
©
j%({
(o]
B

= ) %}%ﬁrﬂ‘
H1 — 5 \
N ;IIE BN RT N ¢
A K ] B
H S+2+O0—2 M
ZZ+2 hO—2
v NS
o ?
10.2 ¢ f
h+¢
ZZ++ 2 hO—2

(=]
-
w»n

(]
-
o

=2
c o

=
=3
[-r]
o

(mm)
T 7% A |AL| B B |BN|BP|BQ|C | D|E|F |GA|GB|GC|GD|GL|GLi|GR| H [Hi| J | K |KA|M
a0 |30 | 27| 60| 22| 96|1/8]1/8] 44| 16|32 |10 | 85| 1550 | 16| 12 | 12 |10 |51 | 8 | mexizs| 6|14 |11 |bLM2
50 |35 32| 70| 27 |108|1/4|1/8| 52 | 20 | 40 | 10 | 95| 17 |56 | 20 | 13 | 15| 12 | 58 | 11 | mexi25| 7 |18 | 11
63 | 35|32 | 86| 27 [115]1/4|1/4] 64 | 20 | 40 | 10 [102| 17 |65 | 20 | 18 | 12 | 15 | 58 | 11 |mioxi.25] 7|18 14 |0
80 |40 |37 [102] 32 |130|1/4 [ 1/4| 78 | 25 | 62 | 14 |123| 21 [79.5] 20 | 23 | 18 | 17 | 71 | 13 |miexi.75] 10 | 22 | 17
100 | 40 | 37 [116] 41 [160| 1/4 | 1/4| 92 | 30 | 52 | 14 144 21 935 22 | 25 | 20 | 19 | 72 | 16 |Mi2x1.75] 10 | 26 | 17_ |MLGC
mm) DR NSY (mm) CL1
FIIBE mm | N | P |RT|RY|S | T |v|zz TUIEE o | ¢ | ¢ zz
a0 |mi4x15] 27 [1/4] 30 | 64|153[37.5] 9 [215 40 |43 [11.2]60 | 1/42+0—2 |223
50 |M18x15] 30 [3/8] 30| 76|168[44 | 11 |237 50 |52 [11.2] 66 | 1/42 02 [245
63 |Migx15| 31 |3/8] 40 | 92|182(52.5 12 |254 63 |52 [11.2] 66 | 1/42+0—2 |262
80 |Me2x15] 37 [1/2] 45 [112]21859.5] 15 306 80 |65 12580 | 1/4xrO—2 |315
100 |M26x15] 40 | 1/2 ] 50 | 136]246]69.5] 15 |335 100 | 6514 |81 | 1/4xrO—2 |344




CNA_2 series

Sz TIER
#isE7— bz (L) /CNA2L

BP (Rc,NPT,G) O v UB8fR— b
MERETO Y 58K

Rc BQ GA
RN TS5

i
— ©
H 2xXoyaviNvT
S NS P (Rc.NPT.G)
AZAEA ] A__ K 2bO-—051001MEDBER ~ RIS S5 R— R
10.2 ¢ F 94D"/I~‘7ﬁ§§‘)‘/7t\'ﬁé‘é&7 GB 4xd
- = | }‘ : o o
7‘ = 4xoLD
8 *% oo >
l 2
=
b == i =1 /R M © S e
BN RT N T+ LX
h+¢ Y| x S+2h0-—» x Y c
Zz+er 2000 z LS+2h0—o 5
2212102
(mm)
72 7%% A |AL| B | Bi |BN|BP|BQ| C (D | E | F |GA|GB|GC|GD|GL|GLi[GR| H [Hi| J | K |KA|LD
40 |30 | 27| 60| 22| 96|1/8]1/8| 44| 16|32 |10 | 85| 15|50 | 16| 12| 12|10 |51 | 8| MBx1.25] 6] 14| 9
50 | 35|32 | 70| 27 [108[1/4[1/8]52 | 20| 40 [ 10 | 95| 17 |56 | 20 | 13| 15 |12 |58 | 11 | M8x1.25] 7| 18] 9
63 | 35|32 86| 27 [115]1/4|1/4| 64 | 20| 40 | 10 [102] 17 |65 | 20 | 18 | 12 | 15 | 68 | 11 |M10x1.26] 7] 18115
80 | 40 | 37 [102] 32 [139[1/4|1/4| 78 | 25 | 52 | 14 |123] 21 [79.5] 20 | 23 | 18 | 17 | 71 | 13 |[M12x1.75] 10 | 22 [13.5
100 | 40 | 37 |116] 41 [160]1/4 | 1/4] 92 | 30 | 52 | 14 [144] 21 [93.5 22 | 25| 20 | 19 | 72 | 16 |M12x1.75] 10 | 26 [13.5
(mm)
T2 | s LT | X [LY| MM | N | P |RT|RY|S |T|V|X|Y|Z|2zz

40 40 |207|3.2| 42| 70|M14Xx1.5| 27 |1/4]| 30 | 64|153|37.5| 9 | 27 | 13| 24 |244
50 45 |222|3.2| 50 | 80|M18x1.5| 30 [3/8| 30| 76|168]44 | 11 |27 | 13 | 31 |266
63 50 |250|3.2| 59 | 93|M18x1.5| 31 |3/8| 40 | 92|182|52.5| 12 | 34 | 16 | 24 |290
80 65 [306|4.5]| 76 [116|M22X1.5| 37 | 1/2| 45 |112]218|59.5| 15 | 44 | 16 | 27 |349
100 75 |332|6.0] 92 |133|M26X1.5| 40 | 1/2| 50 |136|246|69.5| 15 | 43 | 17 | 29 |378

PAZAY D] (mm)
TR e | t | n ¢ 2z

40 43 [11.2] 59 | 1/4Z2+h0O—2 | 252
50 52 [11.2| 66 | 1/4Z2+0O—7 |274
63 52 |11.2]| 6 1/4Z2 ~O0—2 298
80 65 [12.5/ 80 | 1/4x ~O—% |358
100 65 |14 | 81 | 1/4Z2+0O—7 |387

o)

768



Sz TIER
Ov k75> O (F)/CNA2F

Rc BQ

RS TS0

ovortsyssam-roy k CNA2 Series

BP (Rc.NPT,G) O v VB3R — b

GC
a I-%', 3

DERRET Oy IR
P (Rc,NPT,G)
0w R 5 R—k

2XoyaviNvTg
P (Rc,NPT,G)

St NS i} 040: 2 hO—211001 BLEDIBE N KR I b 4xd
TP NS —EEKA  SoOvRmRU S ONNEET GB 4xoFD
3910B1 . L
MM ﬁ@ = HE= E)% ©
=T [
o - of Ty &} alo| 1 e;%ﬁ rz/s [CNG
w L === ‘ QIS MW
AL
102 | |IFT .RT | LN Lc ]
2zt 0 H S+2h0—2 M FX
S 2Z+2 r0—2 FZ CNS
250~01000> 52 hO—% PRANPTG) CLS
(10012 bO—2 I LDIBE 2 hO—op1001 DA 2XxTyayuyy \NY FRZUYIR—k x4
—@EEKA &0V F?ﬁ%ﬁ‘)‘/ﬁf:‘ﬁ%i?\ GB 4xoFD CcLQ
iﬁﬁ popul=]] %’%} —
e Q? ) %F { = /@% = RLQ
o roll!! o T & > | > olm
Q 3 si H o }mu. ~ f _ MLU
i1l H1 1 t f } e @J )
BV
102 | ¢ |t AL || ET BN LRT | LN | g |
A |K
h-+e¢ ML1C
H S+2+0-o M FX
. ZZHet20h0O0—0 ZZ+2 FO—2 Fz |:CLJ2
(mm) CLM2
ﬁ(;m@”&]‘mﬂ”@ A |AL| B |B:i |BF|BN|BP|BQ| C | D | E |FD|FT|FV|FX|FY |FZ|GA|GB|GC|GD|GL |GL1|GR| H | H: 0LG1
40 | ~1800 30| 27| 60| 22| 71| 96|1/8|1/8|44 | 16|32| 8 | 12| 60| 80|42 [100] 85| 15650 | 16| 12| 12|10 |561| 8
50 | ~1000]35|32| 70| 27| 81[108[1/4]1/8]52 |20 40| 9 | 12| 70| 90|50 [110] 95| 17|56 |20 13| 15|12 58] 11 MLGC
63 | ~1000|35|32| 86|27 [101/115|1/4]1/4| 64 | 20| 40|11.5 15| 86]105] 59 [130[102] 17|65 | 20| 18] 12|15 58] 11
80 | ~1000 |40 |37 |102] 32 [119]139]1/4|1/4| 78 | 25 | 62 |13.5] 18 [102]130| 76 [160]123| 21 |79.5| 20 | 23 | 18| 17 | 71 | 13 CLe
100 | ~1000 | 40 | 37 [116] 41[133]160]1/4]1/4] 92 | 30 | 52 [13.5] 18 |116]150] 92 |180[144] 21 [93.5 22| 25 |20 |19 |72 | 16
(mm) PAZAFA] (mm)
F1- 75 F1— I R NO— o
% 9 | K|KA|M| MM |N|P|RT|RY|S [T |V |2z e Bl g e | | h ¢ 2z
40 | VBx1.25] 6] 14|11 |M14x15|27 |1/4]30 | 64 |153[37.5] 9 |215 40 | 20~1800 | 524315 |59 |1/42 hO—2 223
50 | M8x1.25] 7| 18|11 |MI8x15|30|3/8] — | — |168[44 | 11 [237 50 | 20~1000 | 585215 |66 |1/42 NO—2 245
63 |M10x1.25] 7|18 14 |M18x15|31|3/8] — | — [182[52.5 12 |254 63 | 20~1000 | 5852 |17.5 66 | 1/42 FO—2 |262
80 |M12x1.75] 10 | 22 | 17 |M22x15| 37 |1/2] — | — |218]59.5] 15 [306 80 | 20~1000 | 80|65 |21.5] 80 |1/4 FO—%|315
100 |M12x1.75] 10| 26 | 17 |M26x16] 40 |1/2] — | — |246]69.5| 15 |335 100 | 20~1000 | 80|65 [21.5) 81 |1/42 kO—2 |344
ovJz2t0—-2 (mm)  OYIRbO—Iv/NS (mm)
T I AN 2R BE| FD | FT | FX|FY|FZ| H [ M |RT|RY|2zz T BB AN ZEE g ex| £ | p ¢ 2z
50 |1001~1800] 88| 9 | 20 |120] 58]144]67| 6|30 76|241 50 |1001~1800]58 |52 | 19|66 | 1/42 hO—2 |240
63 |1001~1800]105]115| 23 [140| 64[170 71 | 10| 40| 92]263 63 |1001~1800|58 |52 | 19|66 |1/42 hO—2 |258
80 |1001~1800|124]13.5] 28 [164] 84[198[87 [ 1245 [112]317 80 |1001~1800] 80|65 | 2180 |1/42 hO—2|310
100 |1001~1800]140]13.5] 29 [180]100[220] 89 | 12| 50 [136]347 100 [1001~1800] 80 | 65| 21| 81| 1/4% ~O—% 339
XEREDDIC. SvN\SEETTNLET > BaI(E. BEZ FO

—ODBERIT/NSREEEN B, OV I M O—UDIBEIF
D NSHEeel JERENWMIZT >TSS,

769

XO

5|5



CNA_2 series

SR TER
FARLACR D)
Ay RFRIZS5 O (G) /CNA2G
BP (RC,NPT.G) 01w ZBBHFE— b
MEREEC Y SRR
Rc BQ GA
20 P(RCNPT,G)
D B
PRI lep. ec T RS o H— b
; O
5‘ S
(5]
=Y ]
e [T} 2xowyiaviNvTg

040: 2 FO—2H 1001 A EDIBEIG

P (Rc,NPT,G)

RIS ST R— F

A0y K VTN EET x GB
= e
>
z |
A
= — —H
F BN RT N
h+e A |[K B
ZZ+¢+ 20— H S+2hO—2 FTl FX
2Z+z2 ~O—2 Fz
050~01000> 42 bO—2 P(RC.NPT.G)
— A0 PN - Ny RIS U FR— R
(10012 FO=IHLLEDED) _gaka 2xov2 a7 \GB. 4x0FD 4xd
3$30B1 L C "
CLME= =H=F e IR
mnt, E: >l | L mlo /\ : > [
EIG) S [+4 \\j f L m
= ] = u@ @J/
H1 [
AL || ||F BN RT N c |
h+¢ A K B
ZZ+¢+ 2 RO0-0 H S+zh0—2 FT FX
2z+z2+0-2 FZ
(mm)
ﬂ(;zzﬁ”ﬁnﬁfﬁ@ A|AL| B |Bi|BF|BN|BP|[BQ| C | D | E| F |FD|FT|FV|FX|FY|FZ|GA|GB|GC|GD|GL|GLi|GR| H
40 | ~1800 |30 |27 | 60|22 | 71| 96|1/8]1/8| 44|16 32|10 9 | 12| 60| 80|42 |100] 85| 15|50 | 16|12 |12 |10 |51
50 | ~1000 | 35|32 70|27 | 81|108[1/4]1/8|52 |20 [40|10| 9 |12 | 70| 90[50 [110] 95] 17 |56 |20 |13 |15 12|58
63 | ~1000 | 35| 32| 86|27 [101|115]1/4|1/4] 64 |20 40| 10115/ 15 | 86]105|59 |130[102] 17 |65 |20 18] 121558
80 | ~1000 | 40 | 37 [102] 32 [119|139]1/4|1/4| 78 | 25 |52 | 14 [13.5] 18 [102]130| 76 |160[123] 21 [79.5] 20 |23 [ 18 [ 17 | 71
100 | ~1000 | 40 | 37 [116] 41 [133]160]1/4|1/4| 92|30 | 52 | 14 [13.5] 18 |116]150] 92 [180|144] 21 [93.5] 22 [ 25 | 20 | 19| 72
(mm) DS (mm)
F1-TE F1—JE| 2 Fo—o @
o F|H| 9 | K|KA| MM |N|P|RT|RY|S | T |V |2z e ot e|f|h ¢ 2z
40 | 8| M8x125| 6|14 |M14x15|27 |1/4]30 |64 [153]37.5] 9 |216 40 | 20~1800 |43 [112|59 |1/42 rO—2|224
50 | 11| M8x125| 7|18 |M18x1.5|30 |3/8| — | — |[168]44 | 11 |238 50 | 20~1000 |52 |11.2]66 |1/42 kO—2|246
63 | 11 |MI0x1.25| 7|18 |M18x1.5|31 |3/8] — | — |182|52.5] 12 |255 63 | 20~1000 |52 |11.2|66 |1/4Z ~O—2|263
80 | 13 |Mi2x175] 10 | 22 |[M22x15] 37 [1/2] — | — |218]59.5] 15 [307 80 | 20~1000 |65 [125|80|1/42 rO—2[316
100 | 16 |M12x1.75] 10 | 26 |M26x15| 40 |1/2| — | — |246]69.5] 15 |336 100 | 20~1000 |65 |14 |81 |1/42 NO—2|345
ovJz2t0—-2 (mm)  OYJRbPO—=IIv/NS{Y (mm)
F1-TE 2 MO—6E F1-TE | 2 MO~
A g | BF | FD | FT| FX | FY | FZ | RT |RY | 2Z A i e|f|h ¢ 2z
50 |1001~1800| 88| 9 |20 |120| 58|144| 30 | 76|246 50 |1001~1800 |52 |11.2 66 |1/4Z kO—2 |254
63 | 1001~1800 |105|115| 23 |140| 64170| 40 | 92|263 63 |1001~1800 |52 |11.2| 66 |1/42 hO—2 |271
80 | 1001~1800 |124|135| 28 |164| 8419845 [112[317 80 |1001~1800 |65 |12.5| 80 | 1/42 kO—2 |326
100 | 1001~1800 |140[13.5] 29 [180[100[220] 50 |136347 100 [1001~1800 | 65 [14 |81 [1/42 FO—2 |356

770



ovortsyssam-roy k CNA2 Series

SR TER
fARl Al
11U L EZH(C)/CNA2C
BP (Rc,NPT,G) [T ZBIHUR— b
e MERRECO Y 2598
ReBQ___ %D Gé P (Rc,NPT,G)
BRI Ov KIS o 5R—T
—~ @
3| |
o)
@ PN
[ W ! o
o ©
P (Rc,NPT,G) CNG
_ . ) . WY RRSUS IR~
T INSF —@EiEKA ZhO—2h 1001 AEDIBEIF  2XTvS a3 /NILT G
0B ZA0v KR o InHEEs B axJ  \MWB
2CDH10
MM . .
S E 1T TR\
° wlal T _# &
® 1:!.% B @i T | | > } H % 7 CNS
i — H1 = =) 15
AL || ||F BN RT N u CLS
102 | ¢ |t T LN Y
= h+¢ H S+z2hO—2 L CLQ
e+ 2 h0—> Zexi0-2
2Z+¢+2 hO—2 ZZ+ 20— RLQ
MLU
(mm) MLGP
FI-IWE A |AL| B | B |BN|BP|BQ| C | CD c GA |GB|GC|GD |GL |GL:| G H
e ’ 1o X |[D|E|F|aa|GB D|GL|GLi|GR| H | Hi WG
40 |30 27| 60|22 | 96]1/8|1/8] 44 | 10°8°" | 1585 | 16 |32 | 10| 85| 15|50 | 16|12 | 12|10 |51 | 8
50 | 35|32 | 70| 27 |108|1/4|1/8] 52 | 12°3°° | 183} | 20 | 40| 10| 95| 17 |56 | 20 | 13 | 16| 12 | 58 | 11 cLJ2
63 | 35|32 86|27 |115]1/4[1/4| 64 | 16°4°° | 2583 | 20 | 40| 10 [102] 17 65 | 20 | 18 | 12|15 | 58 | 11
80 | 40| 37 [102] 32 [139] 1/4 | 1/4| 78 | 20°8°* | 31.5°33 | 25 | 52 | 14 [123] 21 |79.5] 20 | 23 | 18 | 17 | 71 | 13 oL
100 | 40 | 37 [116] 41 [160] 1/4 | 1/4] 92 | 25°6° | 35.5-31 | 30 | 52 | 14 |144] 21 [93.5] 22 | 25 | 20 | 19 | 72| 16
(mm) CLG1
G w5 K|kalL| Mm [N |P|RR|RT|RY|S |T|U|V|Z|zz T
40 | M8x125| 6| 14 |30 |M14x1.5| 27 | 1/4] 10 | 30 | 64|153|37.5] 16 | 9 |234|244 |:
50 | M8x1.25| 7|18 |35 |Mi8x1.5|30 |3/8| 12 | 30| 76|168[a4 | 19| 11 261|273 L1
63 |M10x1.25] 7|18 | 40 |[M18x1.5| 31 |3/8] 16 | 40 | 92|182]52.5) 23 | 12 | 280|296
80 |M12x1.75] 10 | 22 | 48 |M22x1.5| 37 | 1/2] 20 | 45 |112]218]69.5| 28 | 15 |337|357
100 |M12x1.75] 10 | 26 | 58 | M26x1.5 | 40 | 1/2| 25 | 50 | 136|246 ]69.5| 36 | 15 |376|401
PAZAYFAD] (mm)
T e |t | n ¢ zZ|zz
40 | 43 [11.2 59 | 1/4x ~O—2 |242|252
50 | 52 [11.2 66 | 1/42 ~rO—2 | 269|281
63 | 52 |11.2 66 | 1/42 hO—2 | 288|304
80 | 65 |12.5| 80 | 1/4Z FO—% |346|366
100 | 65 |14 | 81| 1/4x0—2 |385|410
D-O0
-XO

771



CNA_2 series

S HER
——
217 L EZ#(D) /CNA2D
BP (Rc,NPT,G) O v B3R — b
R BQ oA PIEREET O Y B
C
— P (Rc,NPT,G)
[EATTRE
FRAAT57\  |GD_ GC EOT BIDE
—
3| |Bp° :
] h
[ A
5 E'o' P (Rc,NPT,G) RR2
—EiEKA . Ay RIS UV FR— b
S NS == Z FE—2 51001 EDIBEE
H2B1 S0V KA TN =T
- MM gﬁi
BN >
ol | waf T y & x
Q Q| @ L > }
X §
: H1 = |
AL || [[F BN LRT |
A K 2Xow2aviNvT,
02| ¢ |4 H S+2h0—2
h+¢ Z+2+0—2
ZZ+¢+2h0—7 ZZ+2 +0—2
(mm)
ﬁ(;mﬁ A |AL| B |B1|BN|BP|BQ| C |CDuio| CX |CZ|D |E |F |GA|GB|GC|GD|GL|GL1|GR| H |H: J K |KA| L
40 30|27 60[22| 96/1/8/1/8]44[10*3°°[ 15135 [29.5/16|32|10| 85[15(50 |16|12[12]10|51| 8| M8x1.25| 6|14 |30
50 [35[32| 70|27]108]1/4|1/8]52]12*3°°[ 18183 [38 |20]40[10]| 95|17[56 |20|13[15[12|58|11] M8x1.25] 7]18][35
63 |35|32| 86|27 |115]1/4|1/4|64[16"5°°| 25187 |49 |20]40[10]102|17(65 |20|18|12|15|58]| 11 |M10x1.25] 7|18[40
80 |40|37[102|32|139|1/4|1/4|78|20%8%*|31.5183|61 |25|52|14[123]|21|79.5/20|23| 18|17 |71 |13 |M12x1.75| 10|22 | 48
100 |40[37]116|41|160[1/4|1/4]92]25"8°*|35.5133 |64 |30|52|14]144|21]935/22|25|20|19|72]|16|M12x1.75] 10|26 | 58
(mm) v INS{F (mm)
F1-TWE F1-TE
() MM | N| P |RRiRRRT|RY|S |T|U|V|Z|2zz 1| f|h ¢ z |2z
40 [M14x15|27[1/4] 10|16 | 30| 64|153]37.5] 16| 9|234]244 40 |43[11.2| 59 | 1/42 bO—2 [242]252
50 |[M18x1.5[30[3/8][12[19 30| 7616844 |19 11 |261[273 50 |52[11.2] 66 [1/42 hO—2 [269]281
63 |[M18x15|31|3/8| 16|23 |40 | 92|182|525] 23 | 12 |280|296 63 |52|11.2| 66 | 1/42 kO—2% |288|304
80 |M22x15|37[1/2] 2028 |45][112|218]59.5| 28] 15 337|357 80 |65[12.580 | 1/42 hO—2 |346]366
100 |M26x1.5)40 |1/2] 25 |23.5/ 50 |136246|69.5| 36 | 15 |376]401 100 | 65[14 |81 ]1/42+0—2 |385]410
XOLEZREY, PEE. BEVHBESNET,
2ILEXZEE
ME
Z+z2h0—2
e
4%xoDT Lo o v
5z A
[=]
4XoDR ‘6’
DUl |_DL | DU DO DC DO
DA DE
(mm) BOAE
o Fa=7 _ F1=TRE| pc | mo |porreran
@& |z B |DA|DC |DDhioyy | DE | DF | DH | DL (DO |DR| DS | DT DU (DX | Z (mmy | A | B |A+B+90
CA2-B04| 40 | 60|57 | 65| 10" | 85| 52|40 |35|10 |9 | 8|17 |11 |15 |234 40
CA2-B05 50 | 70|57 | 65| 1278°° | 85|52 |40 |35 (10 | 9 8|17 [11 |18 |261 50
CA2-B06| 63 | 85|67 | 80| 163°° [105| 66 | 50 | 40 |12.5/11 | 10 | 22 |13.525 | 280 63 |12°|60°| 162°
CA2-B08| 80 |102| 93 |100| 20°3%* |130| 90 | 65 | 60 |15 |13.5| 12 | 24 |16.5|31.5|337 80
CA2-B10| 100 [116] 93 [100] 25*3%* [130] 90 | 65 | 60 |15 |13.5] 12 | 24 |16.5/35.5| 376 100

) 1.2 Y REETRERRNEEA.

772

2.2 FEFRICFERL TS,



ovorsussyan-roy k CNA2 Series

S HTIER
——
'O S ZAUH(T) /CNA2T BP (Rc,NPT,G) O B3R — k
MERRETO Y SRR
Rc BQ P (Rc,NPT,G)
FRRE TS5 O RS U FR—~
[+
NG
o e—b
= 4= 4
o o= Tj‘D
v INSHT P (Rc,NPT,G)
— v ~y RIS S FR— R
Z4e+1/22 hO—2 —EiEKA 24122 hO—5 2xXoyiaviNvTg 4><J§
35081 (=
. MM F@f‘; ==
M| - £ ,
L =
o mnt HT ¥ & >
5] 8| & L = ? & \w) (=
\
= i f } CNG
H1
10.2 ¢ |t LAL || LIF MWB
h+¢ A K BN TT
ZZ+¢+2b0—2 H S+2bO—2 m
ZZ+20—2
CNS
(mm)
71798 A |AL| B | B |BN|BP|BQ| C | D | E | F |GA|GB|GC|GD|GL|GLI|GR| H [Hi| J |K|KA| MM [N |P ‘CLS
40 | 30|27 60| 22| 96]1/8]1/8| 44| 16|32 |10 85| 1550 | 16| 12| 12|10 |51 | 8| Mex1.25] 6| 14 |M14x15|27 |1/4
50 | 35|32 | 70| 27 108|1/4[1/8] 52 |20 |40 | 10| 95 17 56 | 20|13 15 12|58 | 11| Wexies| 7|18 [wiexis| 3036 |CLA
63 | 35|32 86|27 |115/1/4]1/4| 64| 20|40 |10 [102] 17 |65 |20 | 18| 12| 15|58 11 |M10x1.25] 7] 18 |M18x1.5] 31 |3/8
80 4037 T02| 32 [139]1/4|1/4 78 | 25 | 52| 14 [123| 21 795 20 [ 23 [ 18 | 17| 71| 13 [Wizx175 10 |22 [Mzax15 a7 |12 |BLQ
100 |40 |37 |116] 41 [160]1/4]1/4] 92 | 30 | 52 | 14 [144] 21 |935| 22 | 25| 20 | 19 | 72 | 16 [M12x1.75] 10 | 26 [M26x1.5] 40 [1/2 ML
(mm) Dy INS{T (mm)
F1-TAE 1T
o8l s | T | Toes |TT|TX|TY|TZ| V| 2Z |22 B el t|n| ¢ |z|zz MLGP
40 [153]375| 15-35% | 22 | 85| 62[117| 9 |162]209 40 |43 |11.2] 59 [14xra—5[ 170|217 mLic
50 |168]44 | 15835 | 22 | 95| 74[127| 11 [181]232 50 |52 |11.2] 66 |1/42r0-7]189]240
63 |182|525] 18535 | 28 [110] 90[148| 12 |191|246 63 | 52 |11.2] 66 |1/42 07| 199254 CLJ2
80 |218]595| 25533 | 34 [140[110[192] 15 |231]296 80 | 65 |12.5] 80 |1/4X 10| 240|305
100 |246]69.5 25553 | 40 |162]130[214] 15 | 255|326 100 |65 |14 | 81 |1/42+0-7|264]335 )
FSZA ERE CLG1
—
PE MLGC
Z+1/22 02
CL1
>
z
w
|+
z
2|
TY [
TC
(mm)
— 7inE B 1.9 VI RE ETIEIIRLNE A
g& |7 % TA | TC | TDiogy | TE | TF | TH| TL |TO| TR | TS [ TT | TU | TX | TY | Z 2.2 F R ER LT A,
3 NSZAUBRELEEORE. LY
caz-soa 40| 80[102] 1577 [119] 60| 4560 [17[ 0 [12]17[10] 5] 62[162 A sy b
50 | 80|112] 1573°° [129] 60| 45 |60 |17 |9 |12 ] 17| 10| 95| 74[181 FRLT SN,
CA2-s06] 63 [100[130] 18%8°° [150| 73[ 55| 70|20 [11 [14]22]15[110] 90[191 D-
80 |120]166] 25°6° [192]100] 75 | 90 | 26 [13.5| 17 | 24 | 15 |140[ 110|231
MB-S10 e
100 |120[188] 2578 [214]100| 75 | 90 | 26 [13.5] 17 | 24 | 15 |162]130]255 -XO




CNA2 series
HEEE~TE

YR2IWF v oI aA b

#12oNDa =% M (mm)
7\2oNDr1o o 0N —
m FEE SHTR gg |227p(Ar[Dr|Er| L [Li| MM |ND| NX |Nz|Ri|ui| BEX | FEE
A/ (mm)
= DI Y-04D| 40 |22|10|24|55.5|55| M14x1.5|12|16787(38(13|25| e3x18¢ | T#+n12
P xinN
i e
O] Y-05D| 50,63 |27 |14|28|55.5(60 | M18x 1.5 |12[1618338|15|27| 03X 18¢ | T #i+h12
% =
.L.L Ut Y-08D| 80 [37]18]36(76.5(71|M22x1.5 |18(28187|55(19|28| 04x25¢ | 3 Ai%h18
!
& Y-10D| 100 |37(21[40|83 (83| M26%1.5[20(30%83|61(21|38| 04x30¢ | 2 H+#20
; XFUOLBEY, BIEY, FERHEBSET.
OJLEZBEY /v oIRBEY
MR (mm)
2xod @ - BAF1—TWE d BRTD | #HTSD
3 BE ez Fuon ] P9 suml| N | 4| ™ | mey | wme
4 I CDP-2A | 40 — J1o3%e] 3 [46 [38 4 [e3x18¢|374%M10
CDP-3A | 50 [40,50,63|12- 3 | 555|475 4 [e3xi18¢[3AFRI12
CDP-4A | 63 I 4 |71 el 5 |e4x25¢|I7A%A16
m ¢ CDP-5A | — 80 [18- 4 |765]|665| 5 |e4x25¢[37i*¥n18
L CDP-6A | 80 100 (2039 4 |83 |73 5 |04x30¢]2#A%R20
CDP-7A | 100 — |53 4 [s8 |78 5 |e4x36¢|IA%n24
XEIEY, TERNHESNET,
Iw1UFyooaA b O RéEimT v b (EERE)
MM oNDio 30"‘
45;
AN d
g T\ m f
5] v/ 1 a o
Q
A1 U1 NX
L1
A | H B
ME HREREIE (mm) E RS (mm)
o |EAFI- o b} -
g (2007 A [Ar|Er|Li| MM | NDiio | NX | Ri|Us sE 2717 B c D d H
1-04A| 40 [ 69]22]24[55[M14x1.5[12%3°°[16:31]15.5/20 NT-04 40 22 | 254 | 21 | M14x15 8
1-05A[ 50,63 | 74[27[28]60[M18x1.5]12*3°| 16-31[15.5] 20 NT-05| 50,63 27 [312] 26 | mi8x1.5 | 11
1-08A] 80 | 91[37[36]|71|M22x1.5]18%39°|28751]22.5| 26 NT-08 80 32 | 370 ] 31 | m22x1.5 | 13
1-10A] 100 [105[37[40]83|M26x1.5]20*3%|30-51[24.5] 28 NT-10 100 41 | 473 ] 39 | M26x15 | 16

774




2/3)

775



Avo) 05 /88 -0y R

CNA2W series

240, 050, 063, 80, 3100
BRI

50| —|1(|)0||J|NI—%—| |
50[ |-100/JN]-D-[M9BW|
]

B cna2w

LRz CONA2W

L|
L]

ZF— b4 Y FS
(RENE) [C[=PAN 0v o755
NfIXRFEE o [b [@mrm] K
B EAF vy . A—F—AA K
L | wrmo— % Fi—THE Fi1—TRE %
F|OvERTS oW | [\ES [7)3Fa—7| | 40] 40mm | FAOVE—R) HEIP.TTTEZSR
T [wosb5=Am]| | FF [ #5327 | | 50| 50mm s K > <&,
YA—rafvFHoEas | 63 63mm FAOYE—RI> A—b24vFiERS
(3R 80| 80mm My —R) > mEs | 2413
100| 100mm Aoy afy S 1417
TR R—hrRLUOES Zv2avBL n_|nsfd
WEWE/ J /?o)::itEA mEs | Rc HAMDBEROY IFEBIET,
HANETA— 24 J?—i;ban)iﬁ.:.; N NPT KRFTBEN. 2D LB BIBAIE, F— b2 VF
A= h 24 Y FOBRDRTELS MR TF 19 P T 7Y MREICRRLTLEE L, BT 27 FEC
BlAUET. L)
(1) CONA2WL40-100-D SYUHFZ FO—2(mm) ¢ ERZ— AV FREIET

B2 NO—SlcDE £ LCEP. 77T SR SN, R&U TRECKE L.

BAZT— b 24 Y F 4 b 240 FREORBRIE. P.1341~14365 TSR LS,

e |E ERRE T T A{v75E | I FRESm |
T A il 5| m ) oC ac |PAEvE vF (051113 15|20 mman
i B | B9 |@EER)|M|0|@
P M9N — | e [®@/®0] O
- Gso | @ [—|el0] O
Sv.ev MoP — [ e [e/e[O0] O |°F®
sOxv N | 3@ENP) | 24v - 19 o | o 2e
9B — | e ®e/e0] O
2 2v — Kss | @ |—|®@|0] O | —
= 3ENPN) Iy G3C | G3o | — [—|—|—| —
§ 248 K39C K39 i Rl el el
i MONW | — | @ |[@|@]|0] ©
7|: I i v 1oy — [ Goow | @ [—|®@ 0] O | cEm|uL—.
e o ‘ MoPW | — | @ [@/@0] O PLC
% | EEREeR 38 (PNP) PW o orw o Vel
Y _ [meBW [ — | e |e|@[O] ©
F b 2 2av | v — | Keow | @ |[—[@|O| O
3BNPN) w12y “MONA| — | O |O|e@lo] O | _
e o e 38.(PNP) : “MOPA| _— | O [O|@O] O
AR LR (8% o - SMoBAl — oo telo—o
: — |¥GsBA| — |—|@|0] O
PHThH CEET) 2B NPN) V.12V F59F | G50F | @ |—|@|O] O |ICEm
AERR LB 2B CRET) = PIDWA| _ — | @ |—|e e O | —
5 5 3% (NPN1EY) — 5V — A96 — ® — 0 |— — IC[E)8 —
i i 00V | A93 — e eje® — | —
= snxy r[E| TOOVEIT|_A90 — (e [—|® —| — [cEm|uL—
7 5] 100V200] _A54 | B54 | @ o e — PLC
" 12v [200VF| A64 | Bed | @ |—|@|—| —
) 5—<T 2 2V — [ As3C | A3 | — |—|—|—] — | _ [P
1 EPDIS A34C | A34 | — [—|[—[—| —
Y DNEEZ |7 100200V —pgac | Ads | — === — e
SEER (0BT |JOAUE — | — | Asow | Bsow | @ |—|@|—| —

X1 MKERES A TOA— b 21 v Fid, EREXORBICBRAITHETT A ZHICEURADMKIEEEZRITDEDTIIHY FHA.

LK TOMKER ERRICDOEL L TIHUANTHERZE 0,
X —FRRTES 0.5m EE0S () MONW X OENDEERA — b XAV FISRFEEE LY ET,
M () MONWM
L () MONWL

-z () MONWZ
X EEIBHMELISNCE . BRATRERA — M2V FA'HU ETDTEHMII. P.788%Z TSMI LT\
TVIA VAR GA— F 2V FOFEMIE, P.1410. 14112 TSRS,

%D-A9], MO, P3DWALIRYA — b 21 wFId. BB (R B E T, (fef2L. D-A9L], MOLILIDIRDIBEIE. 7#— bR A Y FEIEEDH, BISHFELUET )

776




JIsEES

I7ovy3ay

H—F— A1 Kttt
HMIIZIB5

RS
-XC14
-XC15

%/ NE
NS ZAVEBORNUBESE
40y RRSEE

A= h2A Y FREOAKRICDOEXL TS
P.783~788% TR LS

avertsyvy am-may k CNA2W Series

b8
F1—7H# (mm) 40 50 | 63 | 80 100

ERRA b

i RE (SARH)

1EB 5 88

Oy o28AR 27y oavy

REEFIE S 1.5MPa

BEERES 1.0MPa

SEFEAEH 0.1MPa

FERER M RE 50~ 1000mm/s*

owary I7ov3ay CNG

2 PO—UREOHFEE | ~250: )0 251~1000: 14, 1001~1500: "8

BT EAR. 858 7— M. Oy FAI7S VIR vy bo=4 0% | |MWB

XOVIBOEZ 2 EE, BfdAE. EREDICEYBEOHRLHYFY. m

0w o4k

- CNS
F1—JH&E(mm) 40 | s | e [ 8 [ 100 |[og

O S {EEf= 27V vg0y o (HEay o)

O 2BREH 0.25MPali £ cLQ

O ZBBEH 0.20MPalAF

BEERAES 1.0MPa

Ovo5E A

RN (BAREE) N 882 1370 | 2160 | 3430 | 5390

A= hRA Y FERAARRNZ bO—D

A= N RAYFBEERMGUE (X hO—2
IV REHE) SFJUmMES

- BhEEEE

XRFH (BRARTE) IIRAENZRL. BANICRIETELENTIIHY A, LIH

°T. YU VIDEEIIDT

R fO—2/

(P

F—

P.760ICREDTREL T EE L,

r2A Y FRADBEIR. F— XAy FRATTESNZ FO—-OF
.785,786) & ZBRIES

L1C

HEHEHHEH

A= 2 Y FRIRE BRRE LJ2
Fa—7 B2 O—o=ED HERA LM2
P (mm) 2 FO—oFED 2 ho—viEe| A hO—Y
A— 21 FHOBE 25,50,100,125,150,175,200,250 - LG1
g — 2z 40 QO O, 129,195, 1 79,200, ~1000
BffAgERNMR FO—2I1I2D0\T 300,350,400,450.500
N 25,50,100,125,150, 175,200,250 N _
A EE 50.83 1300,350,400,450,500,600 1200 1800
OF— bRy FOEE. ) IOBTE 80. 100 | 25,50,100,125,150,175,200,250 1500 CL1
BRERCL > THEATELRNZ FO—2 z 300,350,400,450,500,600,700
HEDUET, ED ﬁ%u%mEfﬁn—ﬁt:ggégf/g&%ﬁgmu:ﬂo
RN = — bR DiE iy A2 hO—2ICld, 2R~ .
ﬁ‘ft/g PSRRI, JER $32) BRAEICK I ERTELZ NO— 2 DBRNIRETT, FHEICD=ZL T BEST
<FEEEL AUTOMATION No.G)I T 7<) > ¥ DRIBEE IR & ZSHB /2 S L,
(Z¥#RI3P.785. 786 TS BL12E\,) A3) A hO—V@EQ% B2 D58, REATSEEBICDEE L TIRIEITEABL S0,
x4) iﬁ%{g?ffﬁ?[{%éwl rO—2#E(320~1400mmTYd, 1400mm% 8z DIHE L AE
CHERLEE N,
$E5) BHO Y3 VESMTTOR NO—oT, TPV 3V OBNERERBIEEHS
JETOTTERLE N, i
B3 EE3. BEST AUTOMATION No. G HDIZ TSR L& L,
SILEE
B mm
. FERER N >EE (mm/s)
BIeRees 300 500 1000
27y oavy +0.6 +1.0 +2.0
) D-O0
HEE - HEED LR
Oy o AEHAF Oy 7RMAR— MIETLT X1

AEEH100EIDE AL

BOESDEDEKAE


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

CNA2W series

XFHEEMNmMEN

Fa1—7RE(mm) 40 50 63 80 100
5@ 7 — X | CA2-L04 | CA2-L05 | CA2-L06 | CA2-L08 | CA2-L10
TS5V CA2-FO4 | CA2-FO5 | CA2-FO6 | CA2-FO8 | CA2-F10

XEHE T — bEEETEXDR, L UI1ASDIBEICIINBE2y TFRLTLE

=108

MABMAZHERICNBY SBRISADBEITY . T— b - TSI/ RMERGHET

Uk NREER,

v INZDME
i) SvINTHE BEEERE
J FAOVE—K) Y 70C
K s —R) > 110C*
XV NSBREDESEAERETT,
JIEm
s 2 #7518 =855 R
BIZiFHRR f=%:8i S TSR RS R
AR | OY RERTY b [ [ [ [
TFyoioaA2 b [ ] [ ] [ ] [ ]
FToav|2UFrvolTaar MEU) [ [ [ [
v INT [ J [ ] [ ] [ ]

XIBEETAISCNA2L ) — X (#88) : O RE) EBLTIDTP. 7742 Z8B< S0,
B, SMEPECDEFLTUIP. 7742 TSRS (PP/NSICDEEZLTIIP. 780 TSWLZE )

BHEXR
—
(kg)
F 21— JP3%E (mm) 40 50 63 80 100
AT FIVIFai—T 1.80 2.83 4.22 7.54 11.12
7 #HF1—7 1.85 2.89 4.26 7.70 11.33
| PuiFa-—J 1.99 2.87 4.56 8.21 12.11
— HEET— MY $F1—7 2.04 2.91 4.60 8.37 12.32
= o FIVIF1—T 2.17 3.10 5.01 8.99 13.04
% "
HF1—7 2.22 3.14 5.05 9.15 13.25
FIVIF1—T 2.25 3.18 5.11 9.24 13.52
. o
il = 2.35 3.28 5.31 9.53 13.91
— o FIVIF1—T 0.28 0.37 0.44 0.66 0.86
S0RPD 7o) | emegzR | :
DENEEE #HF1—7 0.35 0.47 0.55 0.89 1.15
. TWF ol 0.23 0.26 0.26 0.60 0.83
- 2WF Y 2L (E ) 0.37 0.43 0.43 0.87 1.27

£t8757% (§1) CNA2WL40-100-D

778

BEHT

Elb 2

DI UHFZ MO 1002 kO

1.99+0.28%x 100/ 50=2.55kg




avertsyvy am-may k CNA2W Series

BiER

(]
=
D

ABB(DY—REZR M Tva)

0100 080 263 o050 040

%EELEL

=
=
=]

[ k=]l =2
'_ZE
[Z- BN ~>

TR ER G HERLER G
&= HEE WH W= E= HEE WH "= cLa
1| OvEan— TIE O LA | BETINA NS 0EE 34 |ILAVE JOvx
2 | Ov kA= TINI-ULEE | A UEE 35 |540YFF vk EEH RLQ
3 | Hn— TINEULES | J0F—EAS)YIEE 36 | O F&wT v b EEH
4 |[2UvFF1i—7 FILIZOLES | BEFLYA K 37 | NFES E MLU
5 |ExrvOvE %% BEIOLDHE 38 | "FER B
6 |EXto FINIZOLER | oOX— 39 |ERPrivFy NBR MLGP
7 |71y FEL) LE 40 |Ov F/XuFUA NBR
8 |R—NLUF—F I 41 |Ov FNuFUB NBR ML1C
9 |ERrUAAE "%E BRIOA— K 42 | JU—RERFUivFy NBR
10 | FL—%va—hLy I HILE 43 | sviavinvEy DLy CLJ2
. . e N BE7IVV4 Mod0, 050, 063) 44 | oI vnVINyEy NBR
B Rl TS =T REE T (080, 0100) 45 |F1—TART Yk NBR CLM2
12 |UU—REZNUTvoa| BAEHEE | 080, 010003 46 | EXNUARTY R NBR
13 | OvoBREAAL JOLE)T7 8 | BIRoOA— K 47 |ERFUAARBARTY b NBR CLG1
14 | Dysr— EE) BRIOA— 48 | MBALEARTY b NBR
15 | Us—FFEARTULT | 27 L 208 49 [0UT NBR MLGC
16 | IL—%2TU5 B BROOA—
17 |2Uv7A 27 LR CL1
18 | 9UvTB 27U
19 | @A Eea) iR/ NV F Y b
20 | @B w=H F1-JREmm|  FRES naE
21 |v—2U2s 27 UL 40 MB1W40Z-PS
22 |Fon— Bz 50 MB1W50Z-PS
23 |BMAOLBASACELEDE | KEIEHE 63 MB1W63Z-PS | EXRESGI, @, @3, @GNt b
24 | 7—/N\UUORCELEDSR | mHISH 80 MB1W80Z-PS
25 | JL—Fsa— BB 100 MB1W100Z-PS
26 | 1-v FEEASAOYF PEr 1-sn HCNAZS ) —ZDO Y T BEBHHRADIESD, 1=v NCOZRNBATT
27 |#40vE ] BPRIOA— ~ DT, THMERO/NYF oy M D)V IRDHEBNET, EF1—
. ~ THEDERESICCIRL T A0,
28 |Tvza wWEa MINYE DY NZE Y —2/%y 2 (040, 501310g. 063, 801320g.
2 guziauas Aol et ?‘?OLi%%?jggfgggi;ltiTga”§L“’C¥i6lfc<f‘ét\
w s ~ T - W = oo - u] iz )
= i;);a AL /\ézim e AL L J)—28&%& : GR-5-010(10g), GR-5-020(20g)
32 [EXFURLT— EPZ
33 |ARRNTSY REB D-OJ
-XO



CNA2W series

AR HER
BFH:(B)/CNA2WB

Rc BQ

BP (Rc,NPT,G) OY ZBIAUR— b
DIEERRET O Y B

e—— — P (Rc,NPT,G)
MRS TS 18 SUSHR—
. |
| L E5°
bﬁ# C P (Rc,NPT,G)
) - = U SR—T
=HEKA v 9 GBM —mEiEKA
$F7IB1 M 2xXyyavINvT H0B1
MM = ! MM
Y. , 1 ; A
w ot ST @ < Sl
| hC, |
H1 = | —~ H1
AL F BN N |F AL
ZZtet2z rO-o A K Kl A
TR/ SHOBE [ s+2b0-2 H+ 2 PO—%
ZZ+2¢+22 hO0—2 ZZ+2z2 hO0—2
(mm)
T 7SEANT 788 A |AL| B | Bi |BN|BP|BQ| C | D | E | F [GA|GB|GC|GD|GL|GL|GR|H [Hi| 4 |K
40 | ~500 |30 |27 | 60| 22 | 96]1/8]1/8| 44 | 16|32 | 10| 85| 15|50 | 16| 12 | 12| 10|51 | 8 | M8x1.25| &
50 | ~600 |35 | 32| 70| 27 |108]1/4]1/8 |52 | 20 | 40 | 10| 95| 17 |56 | 20 | 13 | 15| 12 | 58 | 11 | M8x1.25] 7
63 | ~600 | 35|32 86| 27 |115]1/4|1/4| 64 | 20 | 40 | 10 [102] 17 |65 | 20 | 18 | 12| 15 | 58 | 11 [M10x1.25 7
80 | ~750 |40 |37 |102] 32 |139]1/4|1/4| 78 | 25 |52 | 14 [123] 21 [79.5] 20 | 23 | 18 | 17 [ 71 | 13 [Mi2x1.75] 10
100 | ~750 | 40 | 37 |116] 41 [160] 1/4 | 1/4] 92 | 30 | 52 | 14 |144| 21 [93.5] 22 | 25 | 20 | 19 | 72 | 16 [Mi2x1.75] 10
(mm) PAZAAD] (mm)
Fi—TE F1—JNE| RO VR 77 | 2z
o ey I R R R 122 om | m | ©|F N D)
40 | 14 | 11 |M14x1.5| 27 | 1/4]153]37.5] 9 256 40 | 20~500] 43 |11.2] 59 |1/42-0-7|263 271
50 | 18| 11 |M18x1.5]| 30 |3/8| 16844 | 11 284 50 | 20~600 | 52 [11.2] 66 [1/4x~0—5|292]300
63 | 18| 14 |M18x1.5]| 31 |3/8|182]62.5| 12 |298 63 | 20~600 | 52 |11.2] 66 |1/4x~0—7|306|314
80 | 22 | 17 [M22x1.5]| 37 [1/2]218]59.5] 15 [360 80 | 20~750 | 65 [12.5] 80 [1/4x+0-5|369]378
100 | 26 | 17 |M26x1.5] 40 | 1/2|246]69.5 15 |390 100 | 20~750 65 |14 | 81 |1/4xr0-7|399408
#smET— (L) CNA2WL BP (RC,NPT,G) 1y 2 BHUK— b
on MERAEC T 2B
Rc BQ __ P (Rc,NPT,G)
IR TS5 T8 POPZE
o
-~ O
)%L—L:i € P(Rc.NPT,G)
7
4= -
i O H+Z2+O0—2
A K| GEF__K_A axd
CFl. 2X0y23INVT AL He
= ansS i : &
! f?/ & H e mo /(\ >
L he H S N2 z”
| = AENNEE 2.1 9=
r BN N X v+ [NSEEKA X
2Z+¢+22 00— Yl x S+2h0—Y 4xoLD c
RSP NSEDZE z LS+2 hO—2 B
2Z+2¢+2Z2 ~O—7 ZzZ+22 ~hO—2
(mm)
A JEEANT 7% A |AL| B | B1 [BN|BP|BQ| C | D | E | F |GA|GB|GC|GD|GL|GLI|GR| H [Hi| J | K |KA|LD|LH|LS
40 | ~500 |30 |27 60| 22| 96]1/8|1/8| 44| 16|32 10| 85| 15650 | 16| 12| 12| 10|51 | 8| Mexi.25] 6|14 ]9 |40 |207
50 | ~600 |35 |32 70|27 |108]1/4]1/8] 5220 40| 10| 95| 17|56 |20 |13 15| 12|68 11| Mex1.25] 7189 |45 222
63 | ~600 | 35|32 86| 27 |115]1/4]1/4] 64|20 |40 10]102] 17 |66 |20 | 18] 12| 15|58 11 [M10x1.25] 7|18 [11.5 50 |250
80 | ~750 |40 |37 |102] 32 [139]1/4]1/4| 78| 25 |52 | 14 |123] 21 [7955] 20 | 23| 18| 17 | 71| 13 [M12x1.75] 10 | 22 [13.5] 65 |306
100 | ~750 | 40 |37 |116] 41]160] 1/4]1/4] 92 | 30 | 52 | 14 |144] 21]93.5] 22 | 25| 20 | 19| 72| 16 |M12x1.75 10 | 26 |13.5 75 332
(mm) S INST (mm)
F1InE F1- TR NIJER 77]zz
BT X LY | MM [ NP |S|T|V|X|Y|2zZ s et NS IE R T ¢ z2liza
40 [3.2| 42| 70|M14x1.5] 27 |1/4]153]37.5] 9|27 |13 255 40 |20~500] 43 [11.2] 59 |1/42 FO—2|263|271
50 |3.2|50 | 80|MI8x 1.5 30 |3/8]168]44 | 11|27 |13 |284 50 | 20~600] 52 [11.2] 66 |1/42 NO—2]292300
63 [3.2| 59 | 93|M18x 1.5 31 3/8]182]52.5 12| 34 | 16 |298 63 |20~600] 52 [11.2] 66 |1/42 FO—2|306]314
80 |4.5] 76 [116|M22x1.5] 37 |1/2]218]59.5] 15 | 44 | 16 |360 80 [ 20~750] 65 [12.5) 80 [1/42 FO—2|369|378
100 |6.0] 92 |133[M26x1.5] 40 | 1/2]246[69.5] 15 | 43 | 17 |390 100 |20~750] 65 |14 | 81 |1/42 FO—2|399]408

780



AR HER
Oy K752 IR

(F)/ CNA2WF

avertsyvy am-may k CNA2W Series

BP (Rc,NPT,G) O v

TERRETO Y JR

DBIBUR— b

Rc BQ P (Rc,NPT,G)
WRNE TS5 onpZ N
[+
N O
b_i N
- i )
(5]
P (Rc.NPT,G)
) UFR— 4%xJ
—mEiIEKA
2xyy2avINvT T ;qizg‘ AXoFD
{ Nir="= IS
Z 7
5¢ 5 gy alo %%j%ﬁ zizs
N\ i
= ” Yo o
\ .
- w e || : CNG
h+¢ A || K K||"a 5 ‘
Zzi¢t22 00 H S+2h0—2 H+2h0—2 FX MWB
@ S HOBE Zz+22+0-2 =
2Z+2¢+22 hO—% m
N o CNS
250~01000> 52 bO—2 P RONPTO)
(10012 FO—IULEDIFEE U RS UAR—F CLS
ZEIEKA —mEiEKA 4 xoFD 4xJ
3$0B1 2xoyaviNvg GBM $$0B1 CL
MM MM
p S S Rl
_ 27
Spsi= z §¢ SEETEG *ﬁgﬁ zjs| [RLO
=10 b "b @ BN
¥ 1= =1
H1 H1 MLU
AL FT| BN RT N _[F AL c
e A |lX - K||7a] B MLGP
2Z+¢+22 FO—2 Hz2 S+z2h0—72 H+Z hO—2 FX
BRIZ P NSHDBE zz+22+0-7 FZ MLc
ZZ+2¢+2Z2 +0—2
F1-THE[2MI-7E . |:CLJ2
i (mm)m A |AL| B |B: |BF|BN(BP|BQ| C | D | E |FD|FT|FV|FX|FY|FZ|GA|GB|GC|GD|GL|GLi|GR| H | H1
40 | ~1000 |30 |27 60[ 22| 71| 96[1/8[1/8] 44| 16329 | 12] 60| 80|42 |100| 851550 |16]12[12[10]51| 8 CLM2
50 | ~1000 |35 |32 | 70| 27 | 81[108[1/4]1/8]52 |20 409 [ 12| 70| 90[50 [110] 95| 17 [66 |20 [13 | 15| 12|58 11
63 ~1000 (35|32 | 86|27 [101]115|1/4]1/4|64 |20 |40 |11.5| 15| 86[105| 59 [130[102| 17 |65 |20 [18[ 12| 15|58 11 CLG1
80 ~1000 | 40 | 37 |102| 32 [119]139|1/4|1/4| 78 | 25 | 52 |13.5| 18 [102]130| 76 [160[123]| 21 [79.5/20 |23 |18 |17 |71 |13
100 ~1000 |40 |37 |116] 41 [133|160[1/4]1/4] 92 | 30 | 52 |13.5] 18 [116/150| 92 |180|144| 21 |93.5[ 22 |25]|20|19|72| 16 MLGC
(mm) v INS{T (mm)
F1-THE F1-7ME|2MO-S R zz | zz CL1
mm | 9 |K|KA|M ) MM NP |S|T|V|Z om) | om) |4 PR ¢ @
40 M8x1.25| 6|14 |11 |M14x1.5|27 |1/4|153|37.5| 9 |255 40 [20~1000| 52 | 43 |15 |59 |1/42+0-2| 263 | 271
50 M8Xx1.25| 7 |18 |11 [M18X1.5|30[3/8|168[44 | 11 |284 50 [20~1000| 58 | 52 |15 |66 |1/42+0=2| 292 | 300
63 |[M10x1.25| 7|18 |14 |MI8X1.5] 31 |3/8[182|52.5| 12 [298 63 [20~1000| 58 | 52 |17.5/ 66 |1/42+0-%| 306 | 314
80 |Mi2x1.75[ 10 | 22 [ 17 |M22x1.5| 37 | 1/2|218[59.5] 15 [360 80 |20~1000[ 80 | 65 [21.5 80 [1/42+0—7| 369 | 378
100 [M12x1.75] 10 | 26 | 17 |M26X 15| 40 | 1/2]246[69.5] 15 |390 100 |20~1000] 80 | 65 [21.5[ 81 [1/42+0—7| 399 | 408
avJ2r0-—% mm  OYJR A=Y T INSfE (mm)
F1-TWE| 2hO—2 §E F1-TNE| ANO—2 6B 7z | zz
i) (. | BF | FD| FT | FX |FY | FZ | Hz| M |RT |RY |2Z i) ) dle|f|h ¢ e )
50 |1001~1200] 88| 9 | 20 |120| 58|144]67 | 6|30 | 76|293 50 [1001~1200|58 52| 19|66 |1/4x+0—2| 292| 300
63 [1001~1200|105|11.5] 23 [140] 64[170| 71 [ 10|40 | 92[311 63 |1001~1200|58 52| 19|66 [1/42r0-2| 306] 314
80 |1001~1500]124|13.5] 28 |164| 84[198]87 | 12 |45 [112[376 80 [1001~1400|80 65| 2180 [1/42+0-2| 369 378
100 [1001~1500][140[13.5] 29 [180[100[220[ 89 | 12 [ 50 [136407 100 [1001~1400[80 | 65 | 21 | 81 [1/4ZF0—7| 399] 408
D-(1
=X

781



CNA2W series

AR HER
&% b5 =7 R (T) /CNA2WT

BP (Rc,NPT,G) OV ZBIRUR— b
MERETO Y IR

Rc BQ P (Rc,NPT,G)
R TS SOz
7 @
= 8
|
- -
- = _IT
(5]
[T P (Rc.NPT,G)
TENSH _geka SUSSR— 3
Z+e+1/22 po—y 2B Z+1/22 h0—p 2XTYY ST =HIEKA e
- . 333081 s
= f } Fi MM J
Z/
o| I K/ N HA nml oo %#\
8§ i >w T (® HA et l kﬁ% HE
= f } s H
Ll H1
1IF| N _[F LAL | c
ZZ+et2z rO-v A_|lK BN LT | Kl A o
BT S HORS H S+2b0—2 HE2bE—2 i74
2Z+2¢+22 +0—% Zz+22b0—2
(mm)
7% 7B A |AL| B |B1 [BN|BP|BQ| C | D | E | F |GA|GB|GC|GD|GL|GLI|GR| H [Hi| J |K|KA| MM |N|P|s
40 |30 |27 60|22 | 96[1/8]1/8| 44| 1632 |10 85| 1550 | 16] 12| 121051 | 8| Wex1.25 6|14 |M14x 15|27 [1/4]153
50 | 3532 70| 27 [108]1/4]1/8] 5220 |40 | 10| 95[ 17|56 |20 13| 15| 12|58 | 11| M8x1.25] 7|18 |MI8x1.5]30 |3/8]168
63| 3532 86| 27 |115]1/4]1/4] 64|20 |40 | 10102 17 |65 | 20| 18| 12| 1558 | 11 |M10x1.25] 7|18 |Mi8x1.5/31 3/8]182
80|40 3710232 [139]1/4]1/4] 78 | 25 | 52 | 14 |123] 21 [19.5] 20| 23 | 18 17 | 71 | 13 |M12x1.75| 10| 22 [M22x1.5| 37 [1/2[218
100 | 40|37 [116] 41[160]1/4]1/4] 92 | 30 | 52| 14 [144] 21 93.5) 22 | 25| 20 | 19 | 72| 16 |W12x1.75] 10| 26 |M26x1.5] 40 | 1/2]246
(mm) DY INST (mm)
18 178 Zzz] z |zz
(mm) | T | TP |TTITX|TY|TZ| V| Z |22 om | & TN || E| | Em
40 |375(1500%| 22 | 85| 62]117] 9]162[255 40 | 43 [11.2] 59 | 14A10-7]170|263] 170|271
50 |44 [15-30% 22 | 95 74[127] 11 181|284 50|52 [11.2]66 |1/4210-7] 189|292 189|300
63 [52.5]18-355] 28 |110] 90[148] 12 |191]298 63 |52 11.2]66 | 1/4210-7]199]306]199|314
80 [59.5/25-393] 34 [140]110[192] 15 |231]360 80|65 125/ 80 |1/4210-7|240]369|240|378
100 |69.5]25-85%3 | 40 |162[130[214] 15 | 255|390 00| 6514 |81 | 1/4}0-7]264]|399| 264|408

782



CNA_2 series

ZA— ;XA Y FEFD

F— b 24y FEERMuUB (X FO—J T REHE) BSOS S

(N2 RER{HHE)
D-B5[1/B64%!
D-B59WZ!

D-A3E!

G1/2

D-G39/K39%! (B& 47— 75 206.8~09.6)

=Hs

5
@rj: e

D-G5[1/K59%¢
D-G5[JW/K59W#!
D-G5BAZE!

D-G59F/G5NTZ!

il
o]
e

D-A44%
G1/2
(B&T — 7L Ze6.8~011.5)
31.5
%: B
B
K &L= Bnil
a]z6] Bl

(Z40v FEIH)
D-MO[/MO[IVE!
D-MOJW/M9O[IWVE!
D-MO[JA/MS[JAVE!
D-A9[/A9[IVE!

N \
—] 1 A
AL Bl

D-A5[ /A6 12 D-A59WH

D-Z7[1/Z80%!

D-Y59[ /Y69 /Y7P/Y7PVE!
D-Y7OOW/Y7CIWVE!
D-Y7BAZ!

A—h21VF

15
152

iy
Ere

D-A3[JCE D-G39C/K39C®!
G1/2
(BE&T—TIL5206.8

A__49

(]
=
D

=
=
=]

DD
- =
wnilxn

(]
-
o

11 ]

b (SRS

D-F5[/J59& D-F5(]W/J59W2!

[IS:
-

D-F5NT#! D-F5BA/F59F%!
A—p2AYF
@ e I
A33) B
¥( )NEEIE. D-FEOFEMIEE.
D-A44CE
G1/2 )
(BB — T L 5Ee6 8~o115)] A—LATYVF

A_495

=l ts
I

D-P3DWAE!

D-P4DW2!
P < —

%7,

fa =/ I

L1C

LJ2
LM2
LG1

()
-
-

HEEEEH I



CNA_2 series

F— b 24y FBERMUB (X FO—9 T2 REHE) SSURGSS

ZF— b Ay FEERMUE (mm)
A=P21YF D-B59W D-A50] D-G50]
#%|D-M9] D-z7[] D-A60] D-F50]
D-M9[IV ByZ89) D-ASH D-J59 L)
D-MOCW | D-AST] | Bveer] DAssC | D-BSO | D-FsoF | D-GSNT
D-MoOWV| D-aerv | Byge |D-PSDWA | D-PaDw | DAd3. | TR | DEeTly | D-GSOW | D-ASeW | D-FSNT
D-Y7PV D-G39 D-K59W
D-M9CIA D-Y7LIW D-G39C D-JSOW | b ~epa
D-M9[JAV D-Y7[Jwv D-K39 D-F5BA
F1-7 D-Y7BA D-K39C D-GS59F
RE A B A B A B A B A B A B A B A B A B A B A B
40 10 8 6 4 4 1 55/ 35/ 35/05]|05|0 1 0 7 4 25]0 45| 1.5[12 9
50 (10 | 8 |6 | 4 | 35 15/ 55 35 3 |1 |0 |0 |[05]|0 65| 45/2 |0 4 | 2 [115] 95
63 [125]11.5/ 85/ 75/ 6 | 5 | 8 | 7 | 55/45]25]15][3 |2 9 | 8 |45]35] 65| 5514 |13
80 16 |14 |12 |10 9.5| 7.5(11.5| 9.5 9 7 6 4 6.5|45 (125(10.5| 8 6 10 8 |17.5|/15.5
100 |17.5/16.5/13.5/12.5/11 |10 |13 [12 |105|/95|75|65|8 |7 |14 |13 | 95|85 |11.5/105/19 |18
) REOREICHBNTIE, F— b2y FOEEREE CHBOS 2. AEBNET,
F— 2Ly FRNES (mm)
F=h21YF D-B5[]
= sac SE
D Moy |D-Mecv Do |[pvesn D-GSL1 | D-A3D] D-A50]
D-MoIA |D-MSCWV| D-ASTIV | ["ooP= |D-Y7PV | D-P3DWA | D-PADW | D°G3Ry | D-G38 | D-Ad4 | D-A6L]
D-A9C] D-M9[CIAV D-Y7BA D-Y7OOWV 3:%9[‘\,‘0’ D-K39 D-A59W
D-Y7(OW D-G5BA
F1-7 D-G59F
nE Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht Hs Hs Hs Hs | Ht
40 [30 |30 |34 | 3031 | 3030 [30 |30 |30 |37.5] 35 [42.5[33 37 71.5 815 [38.5[31.5
50 34 34 |38 34 |35 34 |34 |34 |34 |34 |41.5| 39 |46.5|37.5 42 76.5 86.5 |42 |35.5
63 |41 | 41 |44 | 41 [41.5] 41 |41 |41 |41 |41 |50 | 41 |52 |43 49 83.5 935 [46.5/43
80 [49.5] 49 |52.5| 49 |50 | 49 [49.5[49 |49.5]49 |58 | 49 |58.5[51.5] 575 92 102 53.551
100 56.5| 56 |61 56 |58.5] 56 |56.5|55.5|57.5|55.5|66 56 |66 |58.5 68 102.5 1125 [61.5|57.5
1=p219%| p-F50]
% p-Js9
D-F5(JW | D-A3(]C
D-J59W D-G39C D-A44C
D-F5BA D-K39C
D-F59F
527\ | D-FSNT
B Hs | Ht | Hs | Hw | Hs | Hw
40 [38 [31.5/73 | 69|81 | 69
50 42 |35.5| 785 77| 86.5| 77
63 47 |43 85.5 91| 935 91
80 [53.5[/51 |94 |107]102 | 107
100 |61 |57.5[104 [121]112 [121

784



CNA2 series
F— ;2 Y FERHGO

#A— 24y FERAAREENR NO—2

n:A—=K24VFEH  (mm)
A—R2AVF [ A—bRAVF | &I EI=AY w I NS—AVE
i iR S DEFER 240 I 250 263 280 2100
2oty (tE, B 15 75 90 100 110
113
D-A9[] (n=2) (n—4) (n=4) (n—4) (n—4)
ot 15+40052 75+4005% 90+4005% | 100+405% | 110+4005%
(n=2,4,6, (n=4,8,12, 16-)2) (n=4,8,12,16+)%2) | (n=4,8, 12, 1632 | (n=4,8, 12, 16:-)22
27 3 (RE.F—m@) 10 75 ) 100 110
D-A9CIV 7
R (n—=2) (n—4) (n—4) (n—4)
ot 10+30052 75+3005% 100+3005% | 110430052
(n=2,4,6,8 (n=4, 8,12, 16:)%2) (n=4,8,12,16-)% | (n=4,8, 12, 16~)
2414 (RE. B—&)
D-MeCI A 15 80 95 110 15
D-M9CIW (n—2) (n=4) (n=4) (h—4) (n—4)
D-M9CIA ot 15+40052 80+4005% 95+4005% | 110+4005% | 11544005
(n=2, 4,6, 82D (n=4,8,12, 16-)#2) (n=4,8,12,16+)%2) | (n=4,8, 12, 162 | (n=4, 8, 12, 16)22
24 (4 (RE. F—&)
D-MeCIV Py 10 80 95 110 15 CNG
D-M9CIWV (n-2) (n—4) (n—4) (n—4) (n—-4)
D-MICIAV norfd 10+30052 80+3005% 95+3005% | 110+3015% | 115+3005% MWB
(n=2,4,6,8+)2) (n=4, 8,12, 16-)%2) (n=4,8,12,16+)%) | (n=4,8, 12, 1632 | (n=4,8, 12, 16)22
D-AsCyA6T] |27 (REATE) 15 % 100 110 120 m
D-F5CJJ50] 7 e = o2 -4 0-a)
D-F5W/J59W 15+5505= 90+55°5% 10045505 | 110+55"5% | 120+55 05
ns {3 (E—m) 2 2 2 2 2
D-F5BA/F59F ) (n=4,8, 12, 16--)%2 (v=4,8, 12, 16022 | (1=4,8, 12, 16-)22 | (=4, 8, 12, 16.22| |ONS
241F
(EE ) 20 90 100 110 120 CLS
. (n—2) (n—4) (n—4) (n—4) (n—4)
D-A59W ot (B 20455052 904555 100+5505 110455055 | 1204555055 cLa
. (n=4,8,12, 16-)#2) (n=4,8,12,16+)22 | (1=4,8, 12, 16-)%2 | (1=4, 8, 12, 16~)22)
B 90 100 110 120
2"“%?}f‘® 25 110 120 130 140 RLQ
D-F5NT (n—2) (n—4) (-4 (n=4) 0-4 | |MLI
o 4 (F—) 254551055 110+5515% 12045505 | 130+55%5 140+5575% u
(n=2,4,6,8+)2) (n=4, 8,12, 16-)%2) (n=4,8,12,16+)22 | (1=4,8, 12, 16-)% | (1=4,8, 12, 16~)22) LGP
2 82 5
D-B5[/B64 5 FER 15 90 100 110
o] B—E 75
D:G5C/K59 (=2 (n—4) (—4) (—4)
D-G5CW REE 15+50 052 90+505* 1004505+ 11045005 ML1C
D-KSoW 5 (n=2,4,6,8, ) (n=4, 8,12, 16, )2 (n=4,8, 12, 16, )22 (n=4,8, 12, 16-)22
g'ggg":‘ 1 — 75+50(n-2) 90+50(n-2) 100+50(n-2) 110+50(-2) CLJ2
BYear (h=2,3,4,) (n=2,4,6,8, )& (n=2,4,6,8, )% (h=2,4,6,8, )&
1413 10 920 100 110 CLM2
2| m@E®ft 20
A o 90 100 110 oLG1
wmmy | 20+50052 90+5005%4 100450054 110+50054
D-B59W o (n=2,4,6,8, )2 (n=4, 8,12, 16, )% (n=4,8, 12,16, )22 (n=4,8,12, 16, )2 MLGC
8] - 75+50(n—2) 90+50(n—2) 100+50(n—2) 110+50(n—2)
(n=2,3,4, ) (n=2,4,6,8, )& (n=2,4,6,8, )= (n=2,4,6,8, )& CL1
X 15 90 100 110
2] m@me 35
A 00 100 100 110
D-A3[] REm 35+30(n—2) 100+30(n—2) 100+30(n—2) 110+30(n—2)
D-G39 Al (=2, 3,4, ) (n=2, 4, 6,8, )= (n=2,4,6,8, ~)= (=2, 4, 6,8, )
D-K39 & oem 100+100(n—2) 100+100(n—2) 100+100(n—2) 110+100(n—2)
- (n=2,3,4,) (h=2,4,6,8, )& (n=2,4,6,8, )2 (h=2,4,6,8, )&
1513 10 100 100 110
2] m@m 35
A e 100 100 110
REm 35+30(n—2) 100+30(n—2) 100+30(n—2) 110+30(n—2)
D-A44 Al (=2, 3,4, ) (n=2, 4, 6,8, )= (n=2,4,6,8, ~)= (=2, 4, 6,8, )
51 & 55+50(n—2) 100+50(n—2) 100+50(n—2) 110+50(n—2)
- (h=2,3,4,) (n=2,4,6,8, )N (n=2,4,6,8, )2 (h=2,4,6,8, )&
1513 10 100 100 110
A nhFHDBEIF. 1D LEOBHERNTEHEL TS,
JE2) nh'FHDIBEIE. ZOFHOLDADEHEBNTHEL T ES 0,
D-OJ
=X



CNA_2 series

#A— 24y FERAAREENR NO—2

n:A—hr24YFE  (mm)
A—RAAVF | A—FRAUF | €05 oA TS RS AH
Y JidBE S DEFER 240 I 250 263 280 I 2100
2] _=maEsn 20
s o5 100 100 120
D-A3CIC ammig | 20735(01-2) 100+35(n—2) 100+35(n—2) 120+35(n—2)
D-G39C n| * (n=2,3, 4, ) (n=2,4,6,8, )= (0=2,4,6,8, )= (n=2,4,6,8, %)
D-K39C @] g |100+100(n-2) 100+100(n-2) 100+100(n-2) 120+100(n-2)
- (=2, 3, 4,5) (n=2,4,6,8, )% (n=2,4,6,8, )= (h=2, 4, 6,8, ~)E)
5 10 100 100 120
2] _=mamn 20
1 1
s = 100 00 20
wmmy | 20+350—2) 100+35(n—2) 100+35(n—2) 120+35(n-2)
D-A44C n| * (n=2,3, 4, ) (n=2,4,6,8, )= (0=2,4,6,8, )= (n=2,4,6,8, %)
< — 55+50(n-2) 100+50(n—2) 100+50(n-2) 120+50(n-2)
- (h=2,3,4, ) (n=2,4,6,8, )% (n=2,4,6,8, )= (=2, 4, 6, 8, ~)E)
X 10 100 100 120
271 (RE.F—8)
D oy 15 80 85 % 95 105
D-Y59L/Y7P = = - - - -
D_Y%DWN ot 15+40072 | go+4005% | 85+4005% | 90+400%Y | 95+4005% | 105+40052
(=2, 4, 6,8 )% (n=4,8, 12, 16-)22 | (1=4,8, 12, 16-)% | (n=4,8, 12, 16-)22 | (n=4,8, 12, 16-)42 | (1=4,8, 12, 16-)2)
271 (RE.F—@)
10 65 75 80 %
D-Y69LI/Y7PV 171
D-Y7OWV i 10430052 65+30054 76430052 | 80+3005% | o0+3005%4
(n=2, 4, 6,82 (n=4, 8,12, 16~ (n=4,8, 12, 16-)22 | (1=4,8,12, 16-)%2 | (1=4,8, 12, 16-)2
251 (RE.F—@)
oy 20 95 100 105 110
AL ot 20+45032) 95+45054 100445754 | 105+4505% | 110+45052
) (n=4,8, 12, 16-)%2 (n=4,8, 12, 16-)%2) | (n=4, 8, 12, 16-)%2) | (n=4, 8, 12, 16-)2
271 (®E. F—a@)
oy 15 85 95 100
D-P3DWA = - - -
ot 15+50 052 85+50 154 95+50°52 | 100450054
(n=2, 4,6, 8% (n=4,8, 12, 16-)#2 (n=4,8, 12, 16-)%2 | (n=4,8, 12, 16-)2
271 (RE.F—@)
oy 15 120 130 140
D-P4DW = - - -
oty 15+650,2 120+6505% 130+6505% 140+6505%
(n=2,4,6,8- (n=4, 8,12, 16-)#2 (n=4, 8, 12, 16-)#2

A nH'FRDIBEIR. 1 DEOBHERNTHEL TS,
E2) nh'FHDBEI. ZOFBOLOIDEHERNTHEL T EE),

786



CNA2 series
ZF— ;2 Y FEREHG

Ep{EEEE
(mm)
e F1—THE e F1-—THE
APAAVFER T 50 [ 63 | 80 [ 100 ATRAIYFER 0 T50 [ 63 | 80 [ 100
D-M9OL/M9IV D-F5[1/J59/F59F
D-MOCIW/MOCIWV | 45| 5 | 55| 5 | 6 D-F5IW/J59W 4 | 4 | 45| 45| 45
D-M9LJA/MOLIAV D-F5BA/F5NT
D-A9[ /A9 IV 75| 85| 9.5| 9.5[10.5 D-G5[1/K59/G59F
D-Z7[1/Z80 85| 75| 95| 95[105 D-G5[IW/K59W 5 |6 | 65| 65| 7
D-A3[/A44 D-G5NT/G5BA
D-A3[IC/A44C o 10 |11 |11 |11 D-G5NB 35 |35 |40 [40 |40
D-ASEUAGH DEILED 9 | 9 |10 [10 |11
D-B5[1/B64 D-G39C/K39C
D-A59W 13 [13 |14 [14 |15 D-P3DWA 45| 45| 55| 55| 55
D-B59W 14 |14 [17 |16 |18 D-P4DW 4 | 4 | a5] 4 ] a5
D-Y591/Y69[] KINEEZDEHPITTHY . RATDEDTIEHY EEA.
SUANGON e | 7 | 55| 65| 65 MEOBRIS K< T sBAND:
S . . . BEOBRHEICLYAE BT IBENBIET.
D-Y7BA

Z— b2y FERIEER /B

(40 FEfD

F— hRA Y FR

Fa1—7HE&(mm)

040

250 263 280

2100

D-M9L/M9LIV
D-MO[IW/MOIWV
D-M9JA/MSJAV
D-A9[/A9IV

BA7-040

BA7-040 | BA7-063 | BA7-080

BA7-080

D-A5[)/A6/A59W
D-F501/J59/F5(1W/J59W
D-F5NT/F5BA/F59F

BT-04

BT-04 BT-06 BT-08

BT-08

D-A3[IC/A44C/G39C/K39C

BA3-040

BA3-050 | BA3-063 | BA3-080

BA3-100

D-Z701/Z80
D-Y59(1/Y69(]
D-Y7P/Y7PV
D-Y7OOW/Y7COWV
D-Y7BA

BA4-040

BA4-040 | BA4-063 | BA4-080

BA4-080

D-P3DWA

BK7-040S|BK7-040S |BA10-063S|BA10-080S

BA10-0808

D-P4DW

BAP2-040|BAP2-040|BAP2-063|BAP2-080

BAP2-080

(AN b)Y

F—hRA v FR

Fa1—7HE&(mm)

40

50 63 80

100

D-A3[/A44
D-G39/K39

BDS-04M

BDS-05M |BMB1-063|BMB1-080

BMB1-100

D-B5(/B64
D-B59W

D-G5[ /K59
D-G5JW/K59W
D-G59F
D-G5NT
D-G5NB

BH2-040

BA5-050 | BAF-06 | BAF-08

BAF-10

¥D-A3[]C, A44C, G39C, K39CIcld, #— b2 A Y FRIEENNIBINTE T,
TEXDBICIE. 2 o FHA XIS TTFRDEDICRRL T E L,
() 040355 /D-A3[IC-4, 050055 /D-A3LIC-5
063055 /D-A3[IC-6, 080Mi5E /D-A3[IC-8, 0100055 /D-A3[IC-10
F— 24y FRGEELBIERBERIBEICT. LERBEICTIFERLES 0,

[ZF VL ZHBREREZY M

- D-A9LI(V), MOLI(V), MOLOW (V), MOLIA(V) & D

BBERLE T,

TERORTVLZHBFEZ Y b(EHRALEZSL) ZABLTEUEIDT, FRAREICHUTIEALES Y,
(BIZEREE SO/ FI, BHFTADTREFESEE0,)
BBA1 : D-A5, A6, F5, J5&H
BBA3 : D-B5, B6, G5, K5EA
D-F5BA, G5BARIA — 2 A wFId, 2V YERFHERIFICIE. ERORTVLRABEREZFALEY ., £ead— bRy FEERFRICIE. BBAT, BBA3AR

BEUEED

7E1) BBA1, BBASDEHMAIS, P.1439.14472 TSR 2E 1),
5E2) D-MOLIA, D-MOLJAV, Y7BARZ ZERAENBIBAIE. EROA— M2 v FERFEE (BA7-CII0), BAA-LIOO) ICIBOBE EHRALIIERE T BliE.

2T AREZEY - BBAIZFEIVRE, BBATICEZNDMAXOLOR T VL ARIEHRALZREDS X, IRALEE .

787

E =N
Tl =l
[=RIF=NIK"}

CLJ2
LM2
LG1

HERHEEE

()
-
-

D-O
-Xtd



CNA_2 series

Fmmmm e e e m e e e m e e mmmm e mmmm e m—m - —————
I BXRFHEOERA— M XA Y FLACE TERA— N 2A Y FORMSITHTEETT
: SEERRICDEFZ L TIIP.1341~1435% 8BS0,
. F— AL V7R & ) — FRREL (BHsR) BE
I D-A93V, A6V o —
" . D-AS0V FHA M0 =L
I D-A53, A56, B53, 773, 276 S0ty ) —
1 D-A67, 280 FRAAL
1 D-MONV, MIPV, MIBV _
: D-Y69A, Y69B, Y7PV

D-MONWV, MOPWV, MIBWY I ) e _
. D-Y7NWY, Y7PWV, Y7BWV Kz (2B R
I D-MONAV, MIPAV, MOBAV KR L5 (CBER)
I D-Y59A, Y598, Y7P
1 ges D-F59, F5P, J59
1 D-Y7NW, Y7PW, Y7BW

BiER CBET
1 D_F59W, F5PW, J59W JOXy k) HEm 2edm)
: D-F5BA, Y7BA iR R (2B %R
" D-F5NT, G5NT IR
] D-P4DW, P5DW MRMR CBET)
| OXEESA— NS VFICR, TUDAVIROSRHEBYET, B, P.1410.1411£TSBIES(,
| %/ —vIoO—Z(NC=biER) B — b 24 v F (D-MOLE(V), Y76, YTHE) £.5 ) £TOT. HMIF. P.1360.1362%
SRS

Lo L e c e e e

788



CEADRICB T BHRA<EE

Ak

CNA2 series/ 850

BRIEFEEEO

Z2EOTERICDOEZLTEPY, 7OF1 19 /HEIREE A—MRI1VYF/
HBIFEFHEICDEZLTIIP.10~19%2 THES LS.

| REWMORE \

| EE |

AES

=B

DOWEE WS EOO Y U132 T OREERS I A
HEEMNDZEOHENLSBEBIBICLTI S,
AEHEEMNDZEDTERNKDIREN/N—ERTIT
BHE BN BNABHD LS BIBEIT LY REERTS
THNDHICEEELERENND BRSEBBICL T A,

@ U IDRHELEEELE=NS Y REIRKE ZERL
&L,
PEELEEEINO—IRDEREDMUBICCOAY IV EEES
B UV IORAIEFICESEANMESNTL\BI5aIE. O
VOERMUEBICER N NIBRTRELE T ZDLDKEE
B FRERINBHEAFIGEEES R Z-EHOBEER
CIRNAHUETDT RELZMIETD/DOICHEZSE
E1#& (P.790.791) DLSB/NS AR ETERL S L,

| z |
BSR4
= =

OOy IRETREREESHEPE VRS S L UEE

HESEZBNTLEEL,

SRS Y BRO AT ELRERS S CEENHERT B,
O o8BS ORECESNETLETOTTEE LS,
QHEELEETSEAIR. BEBEELA—N-SB%

EZELTL A,

BRNEOY 20D, BIESICHUBBICELEE Y. i

BRICENEELTELELET, ZOBRICKDI VTR
NO—OHDA—N=Z28TY, ELT. A—/N\=ZVED

B - B OENELBETT.

e EBEIIBISHL. A —
N=ZV8EIFUIYIR
AYFERBLTLESE L,

o)y NZA yFIIA—/N
—SVB+HOSDREES
(RYIES) HBBTT,

o L — R A YFDIEE ‘ ‘
13, BY{E 5 H'4~40mm ‘ ‘
(F— b2V FERRIK B
UREYET,)TY, ¢
:n%ﬁié#—m—ayﬁtﬁ%ﬂw**
EDRIIESDEEREE o
F— k24 Y FEFRTT
2TLEE 0N,

KELERBEICDNTIIP. 7632 T8RS,

BELEEsLUALEIEREHICIE. BLEEEN,SO

VOLBNTELTSETOREETCEBRYEN<

LTL AL,

ZOrEOICIHNESERCERATERBH CLEMEDOR

WEDEBAL. BHAE S IBITARELRYEDST

LFEE0.

NI
\
M\m\T

AT

=R

OEIBERER P REDERICHEEZTETOT
TEBLSEE N,
D) I DEAEITRPICEFESOAEICEY. EX MR
EAZELEBEICE. BEUBDIESDENKREBYE
TOT, BLEUBOERITIIER M VEEN—EICHEDED
ICEERBL TS /&0,
e IV VTRRABIOEBRIBS Y MESICHDE
IFREZEDKRE Ve, BLEABOIEISDEIFRELLEY
ESEI

ORFN(BABEE) &3, BEFORE TR PEHE
EELBDBVHAEZRIICEDRABNERL.
BRANICRHCEDHELZTILOTRIH I E A
BEICBVTEREFIEICLIA ST, ERRMELYSER
FI-THABREEEL T LS, £o. BEDBESE
(P.760. 761) TI3MEFL EFEROFEELEZZL)TOD
ERZHRE LORESFERLTOETH ETHLEBED
Ay oBICEBBTRLF—AERLBLRETOLR, AV Y
EEATRIBANRAATERIE. FAEHLUP.76155
TE~IDBAREE V=100mm/sNEFEEE ERELT
BBREETOTI LS,

\ Bufd

AES

==

OOv RERSEaFmEDEFIE. B30y VBEBRE
TIF2TLEE L,
o [ RETIT /218813 EX O RICEERNPEFEF
HEBZDHENEALT. Oy U RESERES E5EEH
ERYETONAZL Y — XIS FERADO Y ZBREEE
EHLTOETA OV FERBEATETRS 2158,
BH0ICO Y 2 BEEUK— ~NIEE % L.0.25MPall (22
SENEMIELT. OV O EBRS Bl HERET>TL
720

: =
ZSJIEQ
DEZR brOY RICRAEEMIBENTLES L,
FICBFELE) DL EEHhEDLDEBEBL T
T ALNMKEWGEEIZIO Y IEIERBOEMEE— A M
LU, B2 Oy RERERE IS, BIBTHZENBY
7,

o) ()TJEDL o) o}
XBHELED VIBODILE OCamEbes) v THLDIL

&) BWMBAA RICT, BRETE—A2 a2 TRNY DIBEIIEMAATEE

789

VDO D =0
Sl 2 =| =2
o|l|lo||wn| v = || D

HEHEHHEHE

mL1c
LJ2
LM2
LG1

()
-
-



CNA2 series/ HimfER;EEHIHQ

CEADRICB T BHRA<EE
Z2EOTERICDEZLTEPY, 7UVF1 19 /HEIREE A—MRI1YF/
HBIFEFHEICDEZLTIIP.10~19%2 THEES LS,

\ Bufd | 4 FEREDTER \

NER CAER

QEFGhEERTHESY. XPTEEXMTHIZED DovoavnVTaER by S BB BT S0,

TER. L ovsa LT ORI EDEE L TR EEINT
Ovose, >)>F0y RAN—IEITROKDICHETITS WEITHENBUEICOY >3 /NI TERNENTLEE 0,
NTWET, ZDeH. —OI T U IDEDICERF I7HIERICEERNBERRBLENTIERICEI ET L
EFEALT. BWICEES U Y510y RTRLAHZHEE V3 VINNTHAN—oRELET,
THILATEIRA. b Fa—omEmm | —aevx AL YT
Ff-. THERETMT BRI Y NERAS 1O KH%E | 20,50 25 S 4648 < 728
CBENBHYETOT, ZORICIHEL TS | ™ 53.80,100 . S 4648 A s
FHEEERRTDIELIZY NEERAYAOY REHET | R R A N -
BEEVT Y L UFEIFERLES @V'JV9®ZI:D—71) RTBITFPIvIa Y
F1—7 RIRES vk =oreRRr oY | EALETILEZ L,
1-7 JERT =2 [Haks E - S v RERIEZ OV K7
REM | Emro N @R BRU7 L | AAEEE] BRUT - CORETOBNETAOY RFBERPYAY FT7YE
e bose STUBEALET.
[ RY7EST S ==
JISB1181 378 1IS B4636 | 3
40,50 | Cyeyios | 13| Uryris | Jseacas | | A/EEE\
YU RS | D vy NSEEELEFFEZX b OY RE@GBSER
63 |/SBI8I 3R] |, | JISBAG3E 13 | isB4a636 | | WTrEEh.
M10x1.25 /7o RIT VRIS pzbvOy REEERSEHRE. /XY KE—BBH I
JISB1181 3fEh 1IS B4636 1ISB4636 | | SEIL ST -

80, 100 19| 2" 17 | I5" ' NSZERUSRNTHITOTLLESL,

W22 AL TN @S e NSOBRRE, FAEEEETI. KSZOA

i< hvsEIctEY FLTLES LY,
1=y rEERSAOY K SUvEEAOY K

\ wE | EEEGR \

AEE ABE

Do spI7NS 2ERBBLTL LS, YUVFica | OOYIBLEERBTER MV OBRICNS Y REHD

FERGRET, Ov oL, 2 >Fony R - MESNDESERREFERALTES L,

Y RUDZKENERELTCEA/NS Y 2EEOTIRS | OwoElS, BREBBSIOFEHO Y EMEBEORE LE

Wo COLT7NTVABHRICEDILICEOT OYIR | EERBIET DI, BFICLDEZ M UBESEORENE

BED ) I DRELERH < ZENTEET, b TBMT LS. EX M UOBRIIC/NS Y REANMES A
@F— b2 Y FBEDREHOBIUBEREL TS0, | BEEE CEAES .

PREELETOBEI}. FEELUBICHLTA—/N-F | @nOvoBEKRBAERRIE. Y YORBAEMADE

EEEERBLT. 7— MNRAYFREDREIDOEIMIE AR i HMEED50%IU LEERE L. U U YERSHEEH

BLTEEL, L RKUEIYUIN SR AEDEINESIC, TEBR
DR ICRBLTLES L,
O URMABHAOEMMEEI NS NMEE. 2>
FHhoEEARMESIE. OV IRMBI7DHIKEIE
<BUOYIESDENNELDIBENHIET,
2Oy oEEDENICEY. BERNLGRRE L TIHEE
IO ERDIER B A —/ — 5 L BOBMD. E TR
LB EDEIEREANSDUBRIFDIBETIE. OV IDEH
BNEBRDERY A IV IICEDTIE. T—0h—RMIC
ETI2BENBYETDTITERLLES L,
790



CNA2 series/ 850

CREADRICBTBRA<

EREEFEIRG

RELODTEBICDOEFELTIEPO. 7UOF1I—9 /HEBEBIEBE.A—MRAIVF/
HEIBEFHEICDEFLTIIP.10~19&8 TR £,

=

X\

Het

FE R

A &5
QHBHIHE/NNINTIZR— REEHITSDOBAN
HBIEEIE. HREDTRICTEE &,
Ov IBMAL7 DHKEICHIR TSR EICIWUHRENER
LEBE. AV ohERICEBELLELLLEDIBELHY EITDT.
BRI Y ZR—IL RO BE/ NV TDTERE#ELET,
@Oy oEkE)rIoREEIE) SOy VBRET
DESRIE0.5MIUEE DT EE L,
Oy oEIERBEAEMEEIF. EZX Oy RBLUER N RE
— ROV NO—ZSDFIERREMN EOERETRET ZEABIET,
CBEEBIEOOY JENAEHADTRESIZ. VYV TR
BRESHALVEN FBICEDESICHBL T S,
ESHENEBEIT.EX M OY R(BXUER) A RE—R
a2 hA—ZDOFIERELA EORETRHEIT ZEABHIET,
®OvIREBAD VBLOBRESICES. BEDR
EICTEELEE,
OvoBOEEZ NO—UhFEBIT/NE WD BEHNRLS.<
IR USSR AT D15 IS BB SRIC K W RAE LR
Oy IEBICEEL ASBROBERICED. I 7 RAYPOY Y
BMARDFERE B &Y,
@}-%5:
1. [k¥F]

g

f= =
[=]

SOLA[SOLB[SOL Casfritae
ON | ON | OFF [ai
OFF | OFF | OFF D”%joswi

ON | OFF OFF\D“»?W%JONOYSS

ON | ON | OFF |ai

—h ON | OFF| ON |#i8

o =
B b20 0y

Tyl /=l R
& oo~z |OFF|OFFIOFFImZBE -, . ),
! ON | OFF [ OFF |28 | = "
onTore] onJase]=/0~
2.[ZE]

[Ov R3IHLAEEAR]

PR
HHER £

(O RE5hadsEAR]

i
TS

SOLA, LC SOLB
a2 AN i WA
b oM | Lo

SOL. B%%A t

XEARREAOO Y I VIRRESIE. SMCRRESZFEALT
WE9d,

==

AIEEE

O3B TL v oy ERHH & ERIBEEIDRER L.
3R— b/ —VNF—TUHR2BEY Y —THRER
Io. BERATHETT,

)G )G

=> =B =N
Za
REAN ]

[
1. 0k¥)

s%émg@éémg%
@
RER N Js%ﬂﬂ%
2.[FE]

[Ov F3IHLAEER]

(O R3AHBEER]

DD =0
|| = =2
[7-BIK7] W || D

(]
|y
=

RLQ

KEJEREEHROO Y TG FRRESIE. SMCRRESEERL T
WE9.

-

L1C
LJ2
LM2
LG1

(o)

==

()
-
-



CNA_2 series

RmEREEFEIEG

CEADRICB T BHRA<EE
Z2EOTERICDEZLTEPY, 7UVF 119 /HEIREE A—MRI1YF/
HBIEFAEICDEZLTIIP.10~19%2 THES LS.

\ FHICLE0v JERK |
BE - AEE

ORLERBTDETIZ. OV IBRAHLIFETICE
ELENTL &L, (FREEFICEE BN TL & Y,)
OV UK. ) IDORBIOADIT7HMES NI

RTIF. ) I DOABEHESRTROE L AZBIRTT,
Oy URKEE. BROBBSEEICIEIANNGENZ E. F
BEIESLCERBOR N EETRICTHRLL S0,

@Oy oBRALERETIRIE. SXTFLADBEIS
HRLTH DT >TL S,

GOy IR BFEIEFLANE SISHRL T &L,
- BEETRIBICHNTEEL TS0,
CERBEBTDETRBLENEZ L TS0,

792

OOy oERILIR.HL ETOIREROO Y ZEMIEE
TYERBSIC. T 7 TR S 1 3 7o I3 ERE L F BRI,
BWHEICUY—ZEZ P TL—F2TYVTEEL
RLTOYYERKL. EEEEBT /HDENDTT .

QBHFEHRBICIT TP, BRELRBI. BTOVY
BAMAR— MC0.25MPall L DZEREE ANTHEEL.,
Ov ZBMALTIIEEETHRNTI EE L,

@OYIBEMALICTOYIEY)—2THIESIE. B
BOI7ICEBHMEEN. YU UTORBBERIA
ELOTEENBETT,

F1—TRR| PUVIEBER | ALBERNLY (BR) | —EETE
(mm) (N) N-m (mm)
40 108 59 5
50 275 11.8 6
63 432 12.8 7
80 686 20.6 7
100 765 23.5 9

@O I L (B A LBESBOEREDNE 137 —2) I3,
FREEDV— B EESHNTL S, EWIBICH
TE BRALERETIRANHYET,

®OvYIRBRALIIREDHEKKETEET 25
TERIMEBEHOTHET,

Y )—=2EZ >
0 RN L

Sal LSS
= g

O 2K FE0 v JHMRE

[RIE]

Oy IBBALICEYF—RNF ST TRIFEARICE
Hid V- EBLRLTO VIR BMENE T,
BH FEHMIELN—ITOMBICRY . OV 7RKEICK
DEIDT, OVvIBRZT SBId. Z0ZIDMUEICIESD
TBWTLZE




A

CNA2 series/ B BRITBEIEG

CEADRICB T BHRA<EE
Z2EOTERICDEZLTEPY, 7UVF1 19 /HEBEIREE A—MRI1VYF/
HBIFEFHEICDEZLTIIP.10~19%2 THES LS

: =
A /I.%
®Owoa1zy FOSBIITHHENTIESE (N,
CNA2> ) —=ZDOy o212y MIISHEBICEHBR T T
HADTNDEH.AYIIZY NODERISAZERBRTITDT
BT ENTLES OO Y217y N/ Sy F 2 DPREREs
ROZRIBERIFAE.OYI1=Y MERLT S,
@nvoazy bER
CNA2L U —ZDEFROY & 1=y hOFRIL, FTERORR

3) O IBMAR— MI0.3MPald EDERZET EMEL
EX b0y RAss'y&IRERW &9,

ST LA, CNG
BAKRTES
CNA2—D—UA|;| MwB
F1—TRE Bxes m
(mm) s B | .
F— FDESE 4) BEIcHLLWAY 1=y bOEY RMR— ~I0.3MPa CNS
S R - ) MEDERZEEMEL . £ROEZ b0 KAss'yE [#
TN [NPTA= | 1= bAss'y EEEBAET. CLS
T | GR—F O o751 (@75E) ) HLLNOY21=y ROREEER RO FAssyDERZEE, 2
XOVJ2 MO—AOY o1y ME, F1—TREe50~01000 OV IRMA— MI0.3MPalA EDERE S & ME L IDRRED F 17
TSUIR/1001 2 NO—ILAEDHBREHRI ET, DTS, CLQ
() CNA2-100D-UAL) Ovoa1=y h&URMBLTER h>OY FAss'yE KV EREETO
" - N Y ORBR— NCMEL TN B ERRREHR LA BA (O Y S RELS
@nvoazy bx@sE Urtgs). JL—%>a—hERLc. 2oy fassyrmac RLO

1) 2D IDNY RAN—RDEAOY RFv ~4r) &)
TYMLUFEFERL. BHET.
RV Y MITREZSBIES 0,

FIONE gy SR EmULY b
40,50 |ISBUISI2EE| 43 | yispaszevory 13 P=03MPa
63 |MSBUSIZER| 47 | isBaszevyru 17
80,100 |'SBUSIZER) 19 | yispaszeusy p19

ERAY, OV IIZY M ERTEEEBIET,

5) 2)> 1) FEDFIRTHHEILL T ZS 0,

\ DR/ T \
: =
A /IE
DOrSZA RO VS BEARENBRETT,
NSZAVE D VFIINS A VELE ) T DELEE
EHE2ONEITHLNVED DR -BRASNE T ETERRBE
DT ESRRDREE B HIEMABY £TOT LHTD
793

EBEHE LTI,

D-O

X0



	ロック付シリンダ　CNA2 Series
	特長
	機種選定方法
	CNA2 複動・片ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク、停止精度
	支持金具、ジャバラの材質、付属品、質量表
	構造原理図
	構造図
	外形寸法図
	トラニオン受金具

	付属金具寸法
	CNA2W 複動・両ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク、停止精度
	支持金具、ジャバラの材質、付属品、質量表
	構造図
	外形寸法図

	オートスイッチ取付
	製品個別注意事項



